

اخبار احمدیہ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح
الراہج ایبہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
صد سالہ جشنِ تشکر کی کارروائیوں
کے سلسلے میں زیادہ معروف ہیں۔
یہ روزی مجالس کے دورے بھی کئے
جا رہے ہیں۔
حضور انور کی صحت دستِ سلامتی
درازی عمر اور مقاصدِ عالیہ میں
معجزانہ فائز المرامی کے لئے اجاب
کرام دعائیں جاری رکھیں۔
اللہ تعالیٰ کے فضل سے صحت
کی صحت آجی ہے۔
الحمد لله

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ عَلٰی رِجْلِ الْاَمْرِ وَالْحَقِّ الْمُبِیْنِ

POSTAL REGISTRATION NO. P.G.D.P. - 6.

شمارہ
۳۲

شعبہ
چندکا

سالانہ ۶۰ روپے
ششماہی ۳۰ روپے
مالک غیر کم
بذریعہ بکری قادیان ۲۵۰ روپے
فہ پرچس
ایک روپے پچیس پیسے



جلد
۳۸
ایڈیٹر
عبدالحق فضل

قادیان
قریشی محمد فضل اللہ

ہفت روزہ "بدر" قادیان - 143516

THE WEEKLY "BADR" QADIAN - 143516.

۲۱ محرم الحرام ۱۴۱۰ ہجری ۲۲ ظہور ۳۶۸ ہش ۲۲ اگست ۱۹۸۹

ملفوظات سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

نیکی کرو اور خدا کے رحم کے اُمیدوار ہو جاؤ

ہمارا خدا بڑا رحیم و کریم ہے۔ رونے والوں پر اس کا غصہ ختم جاتا ہے!

"دوستو! اٹھو اور ہوشیار ہو جاؤ کہ اس زمانہ کی نسل کے لئے نہایت مصیبت کا وقت آ گیا ہے۔ اب اس دریا سے پار ہونے کے لئے بجز تقویٰ کے اور کوئی کشتی نہیں۔ یمن خوف کے وقت خدا کی طرف بھگتا ہے کہ بغیر اس کے کوئی امن نہیں۔ اب دکھ اٹھا کر اور سوز و گداز اختیار کر کے اپنا کفارہ آپ دو اور اسی میں محو ہو کر اپنی قربانی آپ ادا کرو اور تقویٰ کی راہ میں پورے زور سے کام لے کر اپنا بوجھ آپ اٹھاؤ۔ کہ ہمارا خدا بڑا رحیم و کریم ہے۔ کہ رونے والوں پر اس کا غصہ ختم جاتا ہے۔ مگر وہی جو قبل از وقت روتے ہیں نہ مردوں کی لاشوں کو دیکھ کر۔ وہ خوف کرنے والوں کے سر پر سے عذاب کی پیشگوئی ٹال سکتا ہے۔ جاہل کہتا ہے کہ یہ پیشگوئی کیوں ٹل گئی۔ لیکن اگر خدا میں یہ عادت نہ ہوتی کہ دعا اور صدقہ اور خیرات اور گریہ اور بکا سے ان بلاؤں کو دور کر دینا جن کا اس نے ارادہ کیا ہے، یا جن بلاؤں اور عذابوں کو نبیوں کی معرفت ظاہر کر چکا ہے تو دنیا کبھی کی ہلاک ہو جاتی۔ سو نیکی کرو اور خدا کے رحم کے اُمیدوار ہو جاؤ۔ خدا تعالیٰ کی طرف پوری قوت کے ساتھ حرکت کرو۔ اور اگر یہ نہیں تو ہمیں اس کی طرح اُتال و خیراں اس کی رضا کے دروازہ تک اپنے تئیں پہنچاؤ۔ اور اگر یہ بھی نہیں تو مرہ کی طرح اپنے اٹھتے جانے کا اور یہ صدقہ خیرات کی راہ سے پیدا کرو۔ نہایت تنگی کے دن ہیں۔ اور آسمان چرچہ کا غضب بھڑک رہا ہے۔ آج محض زبانی لاف و گزاف سے تم پار نہیں ہو سکتے۔ ایسی حالت بناؤ اور ایسی تبدیلی اپنے اندر پیدا کرو اور ایسے تقویٰ کی راہ پر قدم مارو کہ وہ رحیم و کریم خوش ہو جائے۔ اپنی خلوت گاہوں کو ذکر الہی کی جگہ بناؤ۔ اپنے دلوں پر سے ناپاکیوں کے زنگ دور کرو۔ بے جا کینوں اور بخلوں اور بد زبانیوں سے پرہیز کرو۔ اور قبل اس کے کہ وہ وقت آوے کہ انسانوں کو دیوانہ بنا دے، بے قراری کی دُعاؤں سے خود دیوانے بن جاؤ۔ عجیب بد بخت وہ لوگ ہیں کہ جو مذہب صرف اس بات کا نام رکھتے ہیں کہ محض زبان کی چالاکوں پر سارا دار و مدار ہو اور دل سیاہ اور ناپاک اور دنیا کا کیرا ہو۔ پس اگر تم اپنی خیر چاہتے ہو تو ایسے مت بنو۔ عجب بد قسمت وہ شخص ہے کہ جو اپنے نفسِ آمارہ کی طرف ایک نظر بھی اٹھا کر نہیں دیکھتا۔ اور بدبودار تعصب سے دوسروں کو بدزبانی سے پکارتا ہے۔ پس ایسے شخص پر ملامت کی راہ کھسکی ہے۔ سو تقویٰ سے پورا غصہ نو۔ اور خدا ترسی کا کامل وزن اختیار کرو۔ اور دُعاؤں میں لگے رہو تا تم پر رحم ہو۔"

(مجموعہ اشتہارات جلد سوم صفحہ ۵۱۵، ۵۱۶)



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
ہفت روزہ بیکر قادیان
مؤرخہ ۲۲ - نومبر ۱۹۴۸ء

بانڈی پور کشمیر کے ماہنامہ "النور" کا مختصراً جائزہ

ماہنامہ "النور" کی خصوصی اشاعت بابت مئی جون جولائی ۱۹۸۹ء ایک سو سے زائد صفحات پر مشتمل "ختم نبوت اور رد قادیانیت" کے دوسرے عنوان سے منظر عام پر آئی ہے۔ اس کے مدیر محترم محمد رحمت اللہ صاحب قادیان دیوبند کے مسالک کے عالم ہیں۔ اسی رسالہ کا جائزہ پیش خدمت ہے۔

مدیر محترم کی سب سے بڑی نوکراشت یہ ہے کہ جماعت احمدیہ کی جانب سے کھلا کھلا چیلنج مباہلہ مکمل صورت میں ان کے گھر درگاہ تک پہنچا دیا گیا تھا۔ اس کو قبول یا عدم قبول کا ہی سوال باقی تھا۔ لیکن ان لوگوں نے طرح طرح کے بہانے بنا کر راہ فرار اختیار کی۔ لہذا قادیان صاحب کا فرض تھا کہ وہ آئمۃ المکتدہ میں کوٹھاہلہ قبول کرنے پر مجبور کر سکتے تاکہ ایک سال کے اندر آیت مباہلہ کی لعنت جو باطل میں فیصلہ کر کے دکھائی دیتی۔ لیکن انہوں نے خود فریبی سے کام لیا اور بیہوش ہو کر اٹلٹا جماعت احمدیہ کی مخالفت میں پورا رسالہ سیاہ کر ڈالا۔ اور قرآن کریم کی آیت مباہلہ سے روگردانی اختیار کر لی۔

اس کی ایک وجہ یہ بھی ہو سکتی ہے کہ چیلنج مباہلہ پر صرف دو ماہ سات روز گزرنے پر چیلنج مباہلہ کا اول مخاطب اور مکذہب کا سرغنہ، فرعون زمانہ ضیاء الحق لاؤشکر سمیت اس طرح ہلاک ہوا کہ اس کی لاش کا کوئی ٹکڑا دفن کرنے کے لئے بھی نہ مل سکا۔ اس سے لرزہ بر اندام ہو کر قادیان صاحب نے یہ غیر معقول اور گھنونی حرکت کی ہے۔

دیکھئے کوئی جو دیدہ عبرت نگاہ ہو

بہر حال یہ ماننا پڑے گا کہ انہوں نے جو کچھ بھی کیا۔ ہے اپنے بزرگان کے نقش قدم پر چل کر کیا ہے۔ کیونکہ بر ملا طور پر ان کے بزرگان بتا چکے ہیں کہ حدیث نبوی کے مطابق ان سرکاری علماء میں سے قرآن کریم اٹھ چکا ہے۔ لہذا یہ لوگ قرآن کریم کی آیت مباہلہ کا سامنا نہیں کر سکتے۔ ان کے تین نامور بزرگان کی تحریرات اس سلسلہ میں پیش خدمت ہیں:-

(۱)۔ ان کے نامور صحافی احمدیت کے شدید مخالف مولانا ظفر علی خان صاحب مدیر اخبار "زمیندار" کی زبان پر حق اس طرح جاری ہوا کہ:-

"کوئی ان احرار سے پوچھے بھلے مانسو! تم نے مسلمانوں کا کیا سوزا ہے۔ کوئی اسماعیلی خدمت تم نے انجام دی ہے۔ کیا مجھ سے بھی تم نے تبلیغ اسلام کی۔ احرار پر باکان کھول کر سن لو، تم اور تمہارے لگے بندھے مرزا محمد کا مقابلہ قیامت تک نہیں کر سکتے۔ مرزا محمد کے پاس قرآن ہے۔ قرآن کا علم ہے تمہارے پاس کیا خاک دھرا ہے۔"
(تقریر جلد مسجد خیر الدین)

(۲) علامہ اقبال فرماتے ہیں:-

وہ معزز تھے زمانے میں مسلمان ہو کر

اور تم غورا ہوئے تارک قرآن ہو کر
(۳)۔ قادیان صاحب کے مذہبی مورث اعلیٰ مولوی شہداء اللہ صاحب نے بھی اپنی عمر کے آخری حصہ میں اس حقیقت کو تسلیم کر لیا تھا کہ:-

"سچی بات یہ ہے کہ ہم میں سے قرآن مجید اٹھ چکا ہے۔ فرض طور پر ہم قرآنی مجید پر ایمان رکھتے ہیں مگر اللہ دل سے اسے مرنی اور بہت مرنی اور بے کار کتاب مانتے ہیں۔"
(المحدیث ۱۲-۱۳ جون ۱۹۳۰ء)

پس ان تارک قرآن علماء نے آیت مباہلہ سے روگردانی اختیار کر کے اسے قبول کرنے کی بجائے طرح طرح کے بہانے بنا کر اور جماعت احمدیہ پر کھپڑا اچھال کر ہونوئی کر رہیں کی ہیں۔ اور اپنے بزرگان کے بتائے ہوئے راستے پر چلنے کی کوشش کی ہے۔ چند علماء نے لندن یا کیرلہ میں بے شکہ چیلنج مباہلہ کو قبول بھی کیا ہے۔ لیکن وہ بھی کئی طرح کی فتلا بازیاں کھا کر اور ادھر سے ادھر بڑھتے ہوئے فرار ہو گئے۔ احمدیہ نے بھی اسے تسلیم کر لیا ہے کہ "جھگڑنے ہو کر لنگوٹی ہی ہے" کی ضرب امتحان کے مطابق۔ البتہ منظور جنوری صاحب جو بد زبانوں کے پیسکر ہیں فلان بازیاں کھاتے ہوئے پوری طرح مباہلہ کی رسم میں اگر نہ تیار ہو سکتے تو عالمی نشان ثابت ہو رہے ہیں۔

بیکر

قادیان صاحب نے "النور" کے صفحہ ۲۲ پر اعتراض کیا ہے کہ "بیکر" میں حضرت بانی سلسلہ احمدیہ اور آپ کے صحابہ کرام کے ساتھ علیہ السلام اور رضی اللہ عنہم کیوں لکھا جاتا ہے۔

اس کا مختصر جواب یہ ہے کہ خود رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم نے جہاں سچ کی آمد پیش گوئی فرمائی ہے وہاں یہ سچ ہی لا موجود ہیں کہ قَبْرُ عِيسَى بْنِ مَرْيَمَ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ وَاصْحَابُهُ رَحِمَهُمُ اللهُ عَزَّوَجَلَّ (مسلم کتاب الفتن) لہذا یہ اعتراض باطل ہو گیا۔ البتہ قادیان صاحب نے اس کو سکتے ہیں کہ حدیث میں تو "عیسیٰ" استعمال ہوا ہے۔ اس کا جواب یہ ہے کہ شبیہ دینے کا قاعدہ یہ ہے کہ اذا حذف اداة التشبيه فهو تشبيهه ببلوغ۔ کہ جب حرف تشبیہ حذف کر دیتے جاتے ہیں تو وہ تشبیہ بلیغ ہوتی ہے۔ جیسے ہی انسان کو شیر کی طرح کہہ کر تشبیہ دینے کی بجائے شیر کہہ دیا جائے تو یہ تشبیہ زیادہ لطیف اور بلیغ ہوتی ہے۔ لہذا حدیث میں "عیسیٰ" کہہ کر تشبیہ بلیغ کو ملحوظ رکھا گیا ہے۔

تشیہ دینے کا دوسرا پہلو یہ ہے کہ جب کسی چیز پر حقیقی معنی چسپاں نہ ہو رہے ہوں تو لازماً اس کے معنی بطور استعارہ و مجاز چسپاں کرنے ہوں گے۔ لہذا جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے قرآن کریم کی آیت سے "وفات مسیح" ثابت کر دی اور حدیث نبوی سے ایک سو بیس سال مرنے دکھا دی اور دنیا کے چوٹی کے غیر احمدی علماء نے بھی بکثرت وفات مسیح کا اقرار کر لیا اور جو زندہ آسمان پر مانتے ہیں وہ بھی ایک سو سال سے انتظار کر کے تھک گئے تو ثابت ہو گیا کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام وفات پا چکے ہیں۔ لہذا حدیث نبوی میں آنے والے مسیح کے لئے جو "عیسیٰ" کا لفظ استعمال ہوا ہے تو وہ تشبیہ بلیغ کے طور پر ہوا ہے۔ جیسے کہ قرآن کریم میں "قائم" کہہ دیں تو اس سے مراد یونانی ہونا کہ پتہ۔ رہ سو سال پہلے پیدا ہونے والا قائم آ گیا ہے۔ بلکہ تشبیہ بلیغ کے طور پر قائم کی خوب پانے والا سچی مراد ہو گا جبکہ علم بلاغت کا یہ سلسلہ ہے کہ جب کسی چیز پر حقیقی معنی متعذر ہوں یعنی چسپاں نہ ہو سکتے ہوں تو وہاں لازماً بطور استعارہ و مجاز منے کرنے ہوں گے۔ پس رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے آنے والے مسیح کے لئے "عیسیٰ" کا لفظ بطور تشبیہ بلیغ کے استعمال فرمایا ہے۔

کافی ہے سوچنے کو اگر اہل کوئی ہے

کشمیر میں احمدیت
"النور" ص ۲ پر احمدیت اور کشمیر کے مضبوط تعلقات بتاتے گئے ہیں۔ اس بات کو تسلیم کرتے ہیں کہ ایک تو سری نگر محلہ خانیاں میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی قبر موجود ہے جو صداقت احمدیت کا بہت بڑا نشان ہے۔ اور بعض پوری پوری بستیاں بھی احمدی ہیں۔ اور احمدیوں کے لئے قابل فخر ہیں۔ اور وہ وقت دور نہیں جب کشمیر میں لوگ فوج در فوج ہو کر احمدیت کو تسلیم کر لیں گے۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

ختم نبوت اور دیوبند
حکیم پر مولوی انور شاہ کشمیری دیوبندی کا بیان درج ہے جو عرصہ ہو وقتا پاپنہ میں۔ اس میں لکھا ہے:-
"ختم نبوت کی حفاظت کے لئے کھڑے ہو جاؤ۔"

ان سلسلہ میں عرض ہے کہ جماعت احمدیہ ہرگز ختم نبوت کی منکر نہیں ہے۔ اس بات کا ثبوت یہ ہے کہ جماعت احمدیہ کا پورا لٹریچر پڑھ جائیے کسی ایک جگہ بھی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا ختم نبوت کا انکار آپ کو نہیں ملے گا۔ یہ ایک افتراء عظیم ہے جو سو سال سے جماعت احمدیہ کے خلاف بانڈھا جا رہا ہے۔ اس کے مقابل پر بے شمار جگہ احمدیہ لٹریچر میں ختم نبوت کا واہبانہ انداز میں اقرار موجود ہے۔ سو بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ السلام فرماتے ہیں:-

ہم تو رکھتے ہیں مسلمانوں کا دین
دل سے میں ختم ختم المسلمین

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا دعویٰ "امت نبوی" ہونے کا ہرگز ختم نبوت کے منافی نہیں ہے۔ بانی دیوبند حضرت مولانا محمد قاسم صاحب نانوتوی فرماتے ہیں:-
"باغرض اگر بعد زمانہ نبوی کوئی نبی پیدا ہو تو خاتمیت محمدی میں کچھ فرق نہیں آئے گا۔"

(تجدیدالتاسل)
ہمارا عقیدہ بھی یہی ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام جو امت نبوی ہیں ان کے پیدا ہونے سے خاتمیت محمدی میں کچھ فرق نہیں آیا۔ تعجب ہے کہ قادیان صاحب جو اپنے نام کے ساتھ حضرت مولانا محمد قاسم نانوتوی کی طرف نسبت کر کے قادیان لکھتے ہیں ان متعلق کے باوجود پورے رسالہ میں ختم نبوت کا ڈھونڈ رچا کر ایسا اوڈیلا مچا رہے ہیں کہ الامان الحفیظ۔ حالانکہ قادیان صاحب اس حقیقت کو اچھی طرح جانتے ہیں کہ بریلوی مسلک کے علماء اسی بناء پر اول نمبر پر ختم نبوت کا منکر دیوبندی علماء کو اور دوسرے نمبر پر احمدیوں کو قرار دیتے ہیں۔

اس آئی نہ بڑھا پائی دامان کی حکایت
دامن کو ذرا دیکھ ذرا بند قبا دیکھ
(باقی آئندہ)
(عبدالرحمن فضل)

شاہد علیہ السلام کے لئے جہنم کے دروازے کی تلاش

ہر احمدی پھوٹا پڑا خود کو دعوت الی اللہ کے کام میں جھونک دے

زندگی کے ہر کام پر شکل اور ہر شے کے لئے وقت و عمارت انسان کا سہارا ہے

جلسہ لائبریری لاہور کے موقع پر سیدنا حضرت مہدی علیہ السلام کے مہذب و مہذبہ اہل اللہ کے خصوصی پیغام

جماعت احمدیہ لائبریری لاہور کا جلسہ لائبریری مورنہ ۲۳/۳ دسمبر ۱۹۸۸ء کو منعقد ہوا۔ اس کے لئے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی علیہ السلام ہر احمدیہ جماعت احمدیہ علیہ السلام کے خصوصی پیغام ارسال فرمایا جس میں حضرت نے اختلافات اور جھگڑے ختم کرنے، دعوت الی اللہ میں ہر احمدی کے شامل ہونے اور دعا کے ذریعے اللہ تعالیٰ کی نصرت حاصل کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ حضور کے اس پیغام کا مکمل متن ذیل میں پیش کیا جا رہا ہے:

میرے پیارے اور عزیز بھائیو! بہنو اور بھتیجیو!
یہ سن کر خوشی ہوئی کہ جماعت احمدیہ لائبریری مورنہ ۲۳/۳ دسمبر ۱۹۸۸ء کو جلسہ لائبریری منعقد کر رہی ہے۔ (تمام تعریفیں اللہ کے لئے ہیں) اللہ تعالیٰ اس جلسہ کو بے شمار برکتوں اور جنتوں سے مہر فرمائے۔ اس میں شامل ہونے والوں پر بھی اپنے افضال نازل فرمائے اور ان پر بھی جو باوجود غم کے کسی مجبوری کے تحت اس میں شامل ہونے سے قاصر رہے۔ خدا تعالیٰ کا یہ احسان ہے کہ اس نے ہمیں اس عظیم الشان اور موعود وجود کو قبول کرنے کی توفیق بخشی جس کی تمام قومیں منتظر تھیں اور پھر اس کے ذریعہ ایک رشتہ الفت میں منسلک کر دیا۔ یہ نعمت و الفت و الفت ایک معجزہ ہے جو خدا تعالیٰ نبیوں کا عطا کرتا ہے۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اور اللہ تعالیٰ کا احسان جو اس نے تم پر کیا یاد کرو کہ جب تم ایک دوسرے کے دشمن تھے اور اس نے تمہارے دلوں میں الفت پیدا کر دی جس کی وجہ سے تم انسا کے احباب بنا سے بھائی بھائی بن گئے۔ یہی اخوت اور بھائی بھائی کی نعمت خدا تعالیٰ نے اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام

کے ذریعے دنیا کو عطا کی۔ چنانچہ آپ نے اعلان فرمایا کہ "میں دو ہی مسکے لے کر آیا ہوں۔ اول خدا کی توحید اختیار کرو۔ دوسرے آپس میں قیمت اور ہمدردی ظاہر کرو۔ وہ نمونہ دکھلاؤ کہ غیروں کے لئے کرامت ہو۔ تم ایک دوسرے کے دشمن تھے پھر اللہ نے تمہارے دلوں میں محبت پیدا کر دی۔ یاد رکھو کہ تالیف ایک اعجاز ہے۔ در ملفوظات جلد دوم ص ۱۱۱) آج اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ عرب و عجم اور سرخ و سفید کو محبت کی لڑائی میں پرو کر ایک ایسی جماعت بنا دی ہے جس کے ذریعے اسلام کا غلبہ مقدر ہے غلبہ کے تصور کے ساتھ ہی بھو بات ذہن میں ابھرتی ہے وہ وہی اتحاد بچھتی اور باہمی محبت والہنت سے جس کا ذکر وہ بالا ارشاد خداوندی میں ذکر ہے کیونکہ وہ فرج کبھی فتیاب نہیں ہو سکتی جو خود منتشر اور براگزرہ ہو۔ اس لئے اپنی ذمہ داریوں کی ادائیگی اور شاہراہ فتنہ اسلام پر چلنے کے لئے اپنے اختلافات اور جھگڑوں کے بوجھ کندھوں سے

اتارنے ہونا گے صرف یہی نہیں بلکہ ایسے امور جو جماعت کی یکجہتی اور اتحاد کو نقصان پہنچانے والے ہوں ایسے امور جو فتنہ و انتشار کا موجب ہوں ان کو دور سے ہی انفرنگ کے ساتھ دھتکارنا ہو گا۔ دوسری بات جس کی طرف میں جہت کو بار بار توجہ دلاتا ہوں اور دلاتا رہوں گا۔ دعوت الی اللہ کے فریضہ کی ادائیگی ہے۔ ہر احمدی چھوٹا ہو یا بڑا، مرد ہو یا عورت اسے خود کو اس کام میں جھونک دینا ہو گا جو کہ لائبریری کی جماعت دوسرے ملکوں سے دعوت الی اللہ اور اس کے خوشگن نتائج کے لحاظ سے بہت پیچھے ہے۔ قرآن کریم نے اللہ تعالیٰ کی ایک امتیازی شان یہ بھی بیان فرمائی ہے کہ وہ دوسروں کو ہدایت کی طرف بلاتے ہیں۔ وہ قوم جو دوسروں کی بھلائی کے لئے کوشاں نہ ہو، خدا تعالیٰ کی نعمتوں کو حق اپنے تک محدود کر لے والی ہو وہ خود بھی محدود ہو کر رہ جاتی ہے۔ مگر یہ جماعت احمدیہ ہرگز ہرگز تنہا نہیں کیونکہ یہ خدا تعالیٰ کے ہاتھ کا لٹکایا ہوا پورا ہے۔ "وہ بھلا اور چھوٹے کا اور کوئی نہیں جو اس کو روک سکے" لائبریری میں اس درخت کی آبیاری آپ کے سپرد کی گئی ہے۔ آپ نے اپنے آرام اور اوقات کو

رج کر اس کو پرانا چڑھانا ہے۔ دعوت الی اللہ کی راہ میں حال تمام تکلفات اور جھجک کے پردوں کو چھڑک کر کے دوسروں کو دین میں شامل کرنا۔ پس مبارک ہیں وہ جو خدا تعالیٰ کی تقییر کے دوش پر (حضرت مسیح موعود علیہ السلام) کے مقصد کو روا کرنے میں کوشاں ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے نفوس میں بھی برکت ڈالے گا اور ان کے ایمان و سوال میں بھی اس فریضہ کی ادائیگی کے لئے جو سب سے زیادہ اہم اور لادبدی چیز ہے دعا ہے۔ بلکہ زندگی کے ہر کام اور ہر ضرورت اور ہر مشکل پر یہی انسان کا سہارا ہے جو چرخ کھن کو کھن میں بدل دیتی ہے اور یہی اور کمزور افراد نازوں کو طاقتور ثابت کرتی اور کامیابوں سے ہٹا کر کرتی ہے انسان کے کاموں میں یہ کہیں دعا ہی کے رستہ سے آتی ہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام دعا کے بارے میں فرماتے ہیں:- "وہ امر جو ایک بچلی کی چمک کی طرح ایک دفعہ انسان کو تاریکی کے گڑھے سے کھینچ کر روشنی کی کھلی فضا میں لاتا اور خدا تعالیٰ کے سامنے کھڑا کر دیتا ہے وہ دعا ہی ہے۔ دعا کے ذریعہ ... ہزاروں بگڑے ہوئے درخت ہو جاتے ہیں۔"

(ایام الصالح ص ۲۹) اس کا ثبوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے یہ پیش فرمایا کہ "دو جو عرب کے بیابانی ملک میں ایک عجیب ماجرا گذرا کہ لاکھوں مردے ٹوڑے پڑے ہیں زندہ ہو گئے اور پختوں کے بگڑے ہوئے الہی رنگ پھل گئے اور آنکھوں کے اندھے بینا ہو گئے اور گورگروں کی زبان پر الہی سوارف جاری ہو گئے اور دنیا میں ایک دفعہ ایک ایسا انقلاب پیدا ہوا کہ نہ پختوں اور نہ کسی آنکھ سے کچھ اور نہ کسی کا لب سے کچھ بچا رہے ہو کہ وہ کیا تھا وہ ایک فانی فی اللہ کی اندھیری راتوں کی دھام میں ہی تھیں جنہوں

چک سکنڈ میں باجوہ پولیس نے مظالم پھیلانے شروع کیے

کھاریاں میں احمدیہ بیت الذکر گناہ کیا گیا

احمدیہ بیت الذکر اور مرنی سلسلے کے مکان کی تلاش کی گئی

لیتے رہے۔ سٹور لا سٹریٹ کی کھاریاں بکس وغیرہ سب چیزوں کی تلاش کی پھر مرنی سلسلے کے محکمہ انوار احمد صاحب کے گھر جا کر بھی ایک ایک چیز کی تلاش کی۔ اگلے روز ۲۶ جولائی ۱۹۸۹ء کو رات سوا بارہ بجے پورے تمام افراد پھرتے اور بیت الذکر کے باہر نکلے ہوئے کلمہ طیبہ کو ساتھ ساتھ کاروانہ تھامس کی اور سیرٹی طلب کیا۔ ان کو کہا گیا کہ اس ناپاک کام میں کوئی احمدی آپ کو مدد نہیں کرے گا چنانچہ پولیس نے محمودی کہیں سے سیرٹی حاصل کیا اور مرنی کے چوکیدار کو لے آئے اور کہا کہ سیرٹی پر چوہہ کر کے پھینک دو۔ اسی ناپاک کام میں مصروف تھا کہ سیرٹی سمیت زمین پر آ رہا۔ رنگ اس کے کپڑوں پر اور زمین پر گر گیا۔ پھر سیرٹی لگائی گئی۔ اسی چوکیدار سید شاہ نامی کو پھر اوپر چڑھایا گیا۔ دو سیاحیوں سے سیرٹی کو منگوانے سے تھا اور یوں پولیس نے کلمہ طیبہ کے پائیزہ اور بابرکت کلمات پر رنگ پھیر کر اسے نشانے کا فریضہ سر انجام دے دیا۔ ان کے بعد پولیس والے محکمہ رشید الدین صاحب امیر جماعت کھاریاں کے گھر کے ادران کے گھر میں بھی سیرٹی حرکت کور سے اہتمام سے کی گئی۔ علاقہ جسٹریٹ مرزا کریم اللہ صاحب نے بڑے فخر سے بتایا کہ راولپنڈی کی احمدیہ بیت الذکر سے کلمہ طیبہ لانے کا کام بھی اس نے سر انجام دیا تھا۔

اجاب جماعت کو علم ہے کہ چک سکنڈ ضلع گجرات میں احمدیوں پر ہونے والے مظالم و ستم (جن میں ۳ احمدیوں کا قتل اور قریباً ایک سو کے احمدی گھروں کو لوٹنے یا جلانے اور ۹۰ جانوروں کو مار دینے کے واقعات شامل ہیں) کے بعد نئے نئے احمدیوں کو ایسے ایسے گروں میں جانے کی اجازت نہیں دی گئی تھی۔ یہ صورت حال اب بھی اسی طرح موجود ہے۔ ۱۱۵ احمدی گھر تار ہیں جبکہ اس مظلم و ستم کا ڈھیر دار ایک بھی شخص گھر تار نہیں ہوا۔

احمدیوں کے ساتھ اس مظلم کے بعد جاگتے آ رہے کہ حکومت یا پولیس ان کے ساتھ کسی بہرہ رومی کا اظہار کرتی اور ظالموں کو کفر کرنا تک پہنچانے کی ذمہ داری پوری کرتی ضلع سیرٹی کی پولیس نے کارروائی یہ کی ہے کہ ۲۵ جولائی کو کھاریاں کی پولیس نے علاقہ جسٹریٹ کی سربراہی میں کھاریاں کی احمدیہ بیت الذکر لا سٹریٹ اور مرنی سلسلے کے گھر کی تلاش کی جس کے دوران انہیں کوئی قابل اعتراض چیز نہ ملی۔ اس کے اگلے روز نصف شب کی تاریکی میں پولیس نے احمدیہ بیت الذکر کھاریاں اور امیر جماعت کھاریاں کے گھر سے کلمہ طیبہ کو رنگ پھیر کر لیا۔ واقعات کے مطابق ۲۵ جولائی کی رات گیارہ بجے کے قریب انسپکٹر پولیس راجہ محمد ریاض امیر ایچ او کھاریاں (یہ صاحب چک سکنڈ کے ساتھ کے دن بھی چک سکنڈ میں موجود تھے پھر پھر محمد فاروق سب انسپکٹر کھاریاں علاقہ جسٹریٹ کھاریاں مرزا کریم اللہ بیگ کے قیادت میں پولیس کارڈ کے ہمراہ احمدیہ بیت الذکر آئے۔ قریباً ایک گھنٹہ تک تلاش

سلسلے کے کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی توفیق بخشے۔ دانی الی اللہ کی صفات سے متصف فرمائے اور دعوت الی اللہ کے سلسلے آب کو جذبہ و جوش سے سمجھو اور آپ کی دعاؤں کو قبولیت بخشے اور آپ کو دنیا میں بھی باہر کرے اور آخرت میں بھی

مرزا طاہر احمد
حافظہ ایچ الراج
(بشکریہ روزنامہ الفضل ربوہ ۲۷ اگست ۱۹۸۹ء)

نے دنیا میں سونچا دیا اور وہ عجائب باتیں دکھلائی کہ جو اس امتی نے کس سے جمالات کی طرح نظر آتی تھیں (بکرات اللہ تعالیٰ)

اللہ کرے کہ دعاؤں کے ذریعہ خدا تعالیٰ کے رحم و جوش میں لاتے ہوئے آپ دعوت الی اللہ میں آگے سے آگے بڑھتے رہیں اور لائبریا میں عظیم الشان روحانی تغیر پیدا کر دیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ آپ کو باہمی محبت و اخوت کے جذبہ سے سرشار رکھے۔

طالب علم کے اغوا کے الزام پر باجوہ پولیس کو تادیب

گم شدہ طالب علم پانچ دن کے بعد خود ہی طلبہ ہر ہو گیا

احمدی دوست بھی چک سکنڈ سلسلے سے تعلق رکھتے ہیں ان میں سے مکرم مجید احمد صاحب امیر صاحب مرصوف کے ڈرائیور تھے جبکہ مکرم نسیم احمد صاحب جو مکرم مجید احمد صاحب کے بھائی ہیں ضلع دار نظام میں کارکن ہیں پولیس نے مکرم مجید احمد صاحب پر تشدد بھی کیا کہ وہ اعلیٰ جماعتی نمبر پر لکھا کہ اس کیس میں طور پر کرنے کا اقرار کرے۔ مکرم مجید صاحب نے مظلم برداشت کیا لیکن جھوٹ سے اپنی زبان کو آلودہ نہ کیا لیکن پولیس کی کارروائی اچھی جا رہی کہ ۲۹ جولائی ۱۹۸۹ء کو طالب علم مذکورہ پولیس کے امتحان دیتے ہوئے دریافت ہو گیا۔

پولیس کو اطلاع کی گئی کہ اب باجوہ سے گناہ احمدیوں کو چھوڑ دیا جائے لیکن پولیس نے بجائے ان کو چھوڑ دینے کے ایک دن اور زیر حراست رکھا اور پھر ۲۹ جولائی کو انہیں رہا کیا۔

(بشکریہ روزنامہ الفضل ربوہ ۲۷ اگست ۱۹۸۹ء)

جسٹریٹ ۲۷ جولائی ضلع سرگودھا میں پولیس نے ایک طالب علم کے اغوا کے الزام میں باجوہ پولیس کو گرفتار کیا اور ان پر تشدد بھی کیا۔ لیکن پانچ دن گذرنے کے بعد طالب علم مذکورہ خود ہی ظاہر ہو گیا۔ پولیس نے گرفتار شدہ احمدیوں کو مزید ایک دن حراست میں رکھنے کے بعد رہا کر دیا۔

واقعات کے مطابق چک سکنڈ ۱۹۸۷ء جنوبی ضلع سرگودھا کا ایک طالب علم رانا محمد شرف جو طلباء تنظیم جمعیت طلباء اسلام سرگودھا کا صدر بھی ہے ۲۵ جولائی کو اغوا کیا گیا۔ اس کے بھائیوں نے پولیس میں رپورٹ جمع کر دی کہ بعض نامعلوم افراد نے اس کے بھائی کو اغوا کر لیا ہے۔

جمعیت علمائے اسلام سے منسلک مولوی صاحبان نے الزام لگایا کہ یہ طالب علم اغوا ہوا ہے اور اسے احمدیوں نے اغوا کیا ہے۔ پولیس نے اس پر ۲۶ جولائی چک سکنڈ جنوبی کے تین احمدی افراد مکرم نسیم صاحب مکرم رشید صاحب احمد صاحب کو گرفتار کر لیا۔ اگلے روز ۲۶ جولائی کو دو اور احمدیوں کو امیر جماعت احمدیہ صوبہ پنجاب

مکرم مرزا عبدالحق صاحب اور دیگر کی رہائشی محلہ ۶ سول لائبریا سرگودھا سے گرفتار کر لیا۔ ان کے اسماء گرامی مکرم مجید احمد صاحب اور مکرم نسیم احمد صاحب ہیں۔

اسمیران
راہ مہر کے گھر
رہائی کے لیے
نفاذ کی گئی

درخواست دیکھا۔ محرم شیخ محمد معین الدین صاحب امیر جماعت احمدیہ حیدرآباد کی طبیعت ان دنوں ناساز چل رہی ہے۔ موصوف کی صحت کو سلامتی اور روزگار کے لئے خصوصی درخواست ہے۔

تفصیل

چک سکندر میں اجماعیوں کا ہیمانہ قتل

پچھلے چار روزوں میں زخمی ایک سے زائد گھروں کے سامان لوٹ لیا گیا۔

تمام اجماعی گھر جلا دیئے گئے۔ پولیس کی ہڑتوں میں قتل و غارت

قتل کروا۔ مخالفین اس دوران احمدی گھروں کو آگ لگاتے رہے۔ آگ سے بچ کر باہر نکلنے والے واحدی مکرم خدر رفیق صاحب ولد مولوی خان خدر صاحب اور ایک سچی عزیزہ نید بنت مشتاق احمد صاحب جس کی مزدی سالہ تھی ان سچی انقلاب دشمنوں کی ڈرائیو سے جاں بحق ہو گئے اور ان کے علاوہ بہت سی سوزیمیں اور بچے بھی زخمی ہوئے اور ایک عمر بزرگ ماسٹر عبدالرزاق صاحب ولد مولوی عبدالکرم صاحب

شہید زخمی ہوئے۔ ان کے پھرتے میں گورنگی پتہ اور انہیں پہلے گجرات ہسپتال اور پھر لاہور منتقل کروایا گیا ہے جہاں ان کی حالت تشویشناک ہے۔ چند اجماعی جوانوں نے اپنے دفاع میں جوانی فائرنگ کی۔ اخباری اطلاع کے مطابق احمدیوں کی فائرنگ کے نتیجے میں خدر آوروں میں سے ایک ہلاک اور دو زخمی ہوئے ہیں، جبکہ ایک خدر سے زائد اجماعی گھروں کا سامان لوٹ لیا گیا ہے اور تقریباً تمام اجماعی گھر جلائے جا چکے ہیں احمدیوں کے بچے جانور ہلاک کر دیئے گئے۔ ابھی تک سچی اجماعیوں اور عورتیں لاپتہ ہیں۔ اور ان کے بارے میں یہ بھی علم نہیں کہ وہ گھروں میں ہیں یا نہیں یا بچے کہ لگے گئے ہیں۔ اس سلسلے میں قابل ذکر امر یہ ہے کہ اس خاندان کا روٹوں کا بیشتر حصہ پولیس کے چک فزکوں میں آجائے کے بعد ملنے میں آیا۔ پولیس کے ساتھ ایسی بی بی ڈی اور ڈی آئی جی بھی کئی ہنگامہ شروع ہوئے کے بعد ملک میں آئے تھے۔ اور یہ ساری تہی و غارت خندہ گردی اور لوٹ مار ان تمام اذیت کی موجودگی اور گھروں کی تہی سے ہوئی ہے۔ پولیس نے کئی آتے ہی احمدی ادب کو غیر مسلح کر دیا تاکہ وہ اپنا دفاع بھی نہ کر سکیں۔ تیرہ احمدی مردوں کو حراست میں لے کر کھاریاں تھانہ لے آیا گیا ہے جہاں سے انہیں کسی نامعلوم مقام کی طرف بھیجا دیا گیا ہے۔

پولیس ابھی تک چک میں موجود ہے اور اس طرح قتل و غارت لوٹ مار۔ خندہ گردی اور آگ لگنے کا یہ سلسلہ پولیس کی نگرانی میں ابھی تک جاری ہے۔ احباب اس نازک موقع پر اپنے چک سکندر کے مظلوم احمدی بھائی بہنوں کے لئے اللہ کے حضور دعا کریں کہ خدا تعالیٰ ان بے گناہ بندوں کی مدد کیے خودائے اور اپنی قدرت سے خود ان کا انتقام لے کہ ہمارا مددگار ہر طرف ان کی ذات ہے اور ہم صرف اس سے مدد اور نصرت کے طالب ہیں۔

جیسا کہ احباب کو علم ہے چک سکندر ضلع گجرات میں مخالفین کی جانب سے اعیانہ جماعت کو گزشتہ تقریباً دو ماہ سے شدید تنگ پایا جا رہا ہے۔ اجماعیوں کے مکانوں پر قبضہ کیے گئے۔ دروازے وغیرہ توڑے اور جلائے گئے۔ ایک گھر کی چھت اکھڑی گئی۔ خرید و غارت اور ایذا رسانی کی یہ کیفیت لمبا عرصہ جاری رہی، نیچے جس کو آجائے، صبر سے برداشت کر رہے تھے۔ تعجب کی بات ہے کہ باوجود پولیس کے اطلاع دینے کے پولیس نے کوئی کارروائی کرنی ضروری نہیں سمجھی اور باوجود بار بار پولیس کو یہ بتانے کے کہ حالات بدست خراب ہو رہے ہیں، احمدیوں کا مالی نقصان بھی ہو چکا ہے اور ان کی جانیں بھی خطر سے دوچار ہیں۔

پولیس نے ایک آدھ بار گاؤں میں چکر لگا کر پولیس بنے جانے کے سوا کوئی اقدام نہیں کیا۔ آخر کار کل مورچہ ۱۹ کو ڈی پٹا جس کے بارے میں بار بار جماعت کی جانب سے پولیس کو اطلاع دی جاتی رہی تھی۔ کل صبح صدر جماعت احمدیہ چک سکندر مکرم ماسٹر مظفر احمد صاحب اپنے ڈیرے سے چک کی طرف آ رہے تھے کہ مخالفین نے ان کو پھیر کر ان پر حملہ کر دیا جس حد تک ان کے لئے ممکن تھا انہوں نے اپنے آپ کو بچانے کی کوشش کی اور مشکل اپنی جان بچا کر ان کے ٹرے سے نکلے۔ اسی دوران مخالفین کی ۳ اہم ٹولیوں نے گاؤں سے باہر جانے کے راستوں کی ناکہ بندی کر لی اور بعض ٹولیوں نے احمدی گھروں کو آگ لگانی شروع کر دی اور اپنے گھروں کی چھتوں سے احمدیوں پر فائرنگ شروع کر دی۔ اسی اثنا میں پولیس آگئی اور پولیس نے احمدیوں کو دفاع کرنے سے روک دیا۔ اور ایک احمدی دوست نذیر احمد سانی صاحب کو جو مکان کی چھت پر تھے نیچے بلایا ان کے نیچے آئے پر ایک مخالف نے ان پر فائرنگ کے انہیں ہر طرف ان کی ذات ہے اور ہم صرف اس سے مدد اور نصرت کے طالب ہیں۔

یہ زخم تمہارے سینوں کے بن جائیگے رشک چن اس دن : ہے قادر مطلق یار مہر تم میرے یار کو آنے دو (کلام محمود)

(شکر یہ روزنامہ الفضل ربوہ مارچ ۱۹۸۸ء)

نوٹس :- یہ اطلاع قبل ازیں ہمیں شائع ہو چکی ہے کہ لاپتہ احمدی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب بخیر و عافیت رشتہ داروں کے ہاں موجود ہیں۔

ایک بیان میں کہا کہ بے نظیر خزانہ کو پھانسی دینا چاہتی ہے۔ اگر ایسا کیا گیا تو بغاوت ہو جائیگی۔ اس نے کہا کہ اب پاکستان میں اپوزیشن کا مفاد اسی ہے۔ پاکستان کو اسلامی راج بنانے کے لئے روکنے کیلئے ہی امریکہ نے بے نظیر کو آگے لایا ہے۔ اس نے کہا کہ میں تمام اسلامی حاکم کے سفروں کو لگا رہا ہوں کہ روکوں اگر بھارت کی مدد سے اور پاکستان کی مخالفت نہ کرے تو تمام اسلامی حاکم کو امریکہ کی بجائے روس سے دوستانہ تعلقات قائم کر لینے چاہئیں۔ سازشیں ہو رہی ہیں۔ بے نظیر کے خلاف سازشیں ہو رہی ہیں۔ خاندانی علاقہ میں اب پی ٹی کے اراکین اور ایک متوازی فوج جوڑی کر رہا ہے کہ پی ٹی میں حکام نے ایک دستہ ملک سے آئے ہو ایک بہت بڑے پائل کو پکڑا ہے۔ اسے فوج کی دریاں دکھائی ہوئی تھیں۔ حکام کا کہنا ہے کہ یہ کسی انتہا پسند گروپ کے لئے لائی گئی ہے تاکہ انہیں استعمال کر کے اپنے آپ کو فوجی طاقتور کے خون خرابہ کیا جائے۔ کھلے عام کہا جا رہا ہے کہ لاپتہ احمدیوں میں پنجاب پولیس نے بے نظیر کے خلاف سازشوں کا لگاؤ بن گیا ہے۔ صوبہ سرحد کے عمران اسماعیل کو حراست کرنے میں یہاں۔ انہیں کی جارہی ہے اسلئے انہیں لگایا جا رہا ہے۔ پنجاب میں وزیر تھیٹرا کر سزہ

لقبہ صلیب :- طاقت کا منہ ہوا کرنے پر تیار کئے ہیں۔

امریکہ کی دھمکی :- اس دوران اچانک ہی امریکہ نے دھمکی دی ہے کہ اگر فوج نے حکومت پر قبضہ کر لیا تو پاکستان کو ایف ۱۶ طیارے نہیں دیے جائیں گے۔ نوائے وقت کے مطابق بش ایئرمنٹیشن نے کہا ہے کہ پاکستان کو ایف ۱۶ ہوائی جہاز دینے کے فیصلے کا مطلب ایک تو یہ ہے کہ پاکستان کی سیکورٹی کی ضرورتیں پوری کی جائیں اور دوسرا یہ ہے کہ جتنا کہ چنے ہوئے نمائندوں کی بے نظیر سرکار کے لئے اپنی حمایت کا مظاہرہ کرنا چاہتے ہیں۔ امریکہ کے سیکورٹی حکم کے مطابق وزیر نے کہا کہ پاکستان ان ہوائی جہازوں میں کوئی تبدیلی نہیں کرے گا۔ سینیٹر سولبرگ نے کہا کہ بے نظیر کو ہٹایا گیا تو امریکہ پاکستان کی مدد بند کر دینگا ہم نہیں چاہتے کہ پاکستان میں دوبارہ کسی طرح کی تاننا تانی قائم ہو جائے۔ بے نظیر کو اس کے مخالف دھمکیاں دہرے رہے ہیں۔ ضیاء کے بیٹے اعجاز الحق نے کہا ہے کہ اگر خزانہ کو کچھ ہو گیا تو پاکستان کا یہ بچہ اس کا انتقام لے گا۔ سردار عبدالقیوم نے

مباہلہ کی حقیقت قرآن و سنت کی روشنی میں

مکرم ابو عثمان طاہر صاحب کی تازہ تصنیف جو احسان پبلی کیشنز ۱۵۰ انارکلی لاہور سے شائع ہوئی ہے مندرجہ بالا عنوان پر نہایت عمدہ اور نفاستاً انداز میں ضبط و تحریر میں آئی ہے جو قاریین کے لیے فیاض طبع کے لیے نسط و ارباب پیش خدمت ہے۔

(وسط نمبر ۱)

چنانچہ حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ نے بھی جب یہ دعویٰ کیا کہ آپ کو خدا تعالیٰ نے بذریعہ الہام خبر دی ہے کہ قرآن کریم دسورۃ الصف کی آیت کریمہ "اشمکۃ احمد" میں جس احمد کے نام سے آخری زمانہ میں مامور کی خبر دی گئی ہے جس پر کہ ذریعہ نجران سے مباحثہ کے وقت بھی بحث ہوئی تھی جس کی تصدیق احادیث سے بھی ہوتی ہے اور سورہ حجہ کی آیت و آخرین منعم لکما یدحضوا بھم... الخ کے مطابق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے جس نقل کامل اور بروز کامل کی بخت کی خبر دی گئی ہے۔ نیز احادیث مبارکہ راجح ہیں جس میں بیٹی بن ہریم کے نزول کی خبر دی گئی ہے (جس کی تفصیل آگے آ رہی ہے کے مطابق آپ اس زمانہ کے مامور من اللہ ہونے کے دعویٰ ہیں۔ اور آپ نے اپنے دعویٰ کی صداقت کے لیے بڑی تحدی سے صداقت قرآنی کی روشنی میں فرمایا۔

فَمَنْ أَظْلَمُ مِمَّنِ افْتَرَىٰ عَلَى اللَّهِ كَذِبًا أَوْ كَذَّبَ بِآيَاتِهِ أَنَّهُ - الْآيَةُ
یعنی بڑے کافر وہی ہیں ایک خدا پر افتراء کرنے والا اور خدا کے کلام کی تکذیب کرنے والا پس جبکہ میں نے ایک تکذیب کے نزدیک خدا پر افتراء کیا ہے اس صورت میں نہ صرف کافر بلکہ بڑا کافر ہوا اور اگر میں مفسر کا نہیں تو بلا شبہ وہ کفر اس پر پڑ چکا جیسا کہ خدا تعالیٰ نے اس آیت میں فرمایا ستارہ اس کے جو مجھ کو نہیں مانتا وہ خدا اور رسول کو بھی نہیں مانتا کیونکہ میری نسبت خدا اور رسول کی پیشگوئی موجود ہے۔

(حقیقۃ الراجحی ص ۱۰۰)

حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ نے مندرجہ بالا تحریر میں اپنے دعویٰ کی صداقت کے دو پہلو بیان فرمائے

۱۔ تحریر کے محل حصہ میں آپ نے اپنے دعویٰ الہام اور مامور من اللہ کے لیے قرآن کریم کی جملہ بالا آیات کی روشنی میں نیز قرآن کریم کے اقتراہ کہ جو کوئی بھی خدا تعالیٰ کی طرف جھوٹا الہام منسوب کرتا ہے خدا تعالیٰ اس کو ہلاک کر دیتا ہے جیسا کہ اللہ تعالیٰ نے سورۃ الحاقہ میں اپنے سب سے پیارے بندے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نسبت بھی فرمایا ہے کہ "اگر یہ شخص ہماری طرف جھوٹا الہام منسوب کر دیتا خواہ وہ ایک ہی ہوتا تو ہم یقیناً اس کو دائیں ہاتھ سے پکڑ لیتے اور اس کی رگ گردن کاٹ دیتے (آیات ۲۲ تا ۲۴) کو مد نظر رکھتے ہوئے عوام الناس کے سامنے بڑی تحدی سے اعلان فرمایا کہ اگر وہ ملہم من اللہ اور مامور من اللہ ہونے کے دعویٰ میں جھوٹا ہو تو خدا تعالیٰ اسے ذلیل و خوار اور ہلاک کر دے اور اس کے لیے آپ نے اپنی کتاب اربعین میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی دعویٰ ماموریت کی بعد کی ۲۳ سالہ زندگی کو کسوٹی قرار دیا ہے کہ اگر کوئی شخص دعویٰ ماموریت یا دعویٰ الہام کے بعد کم از کم ۲۳ سال زندہ رہے اور اس کا قائم کردہ سلسلہ بڑھے اور بچوں سے پہلے تو یہ اس کی صداقت کی دلیل ہے چنانچہ آپ فرماتے ہیں:-

"اب دیکھو اس سے زیادہ تفریح کیا ہوتی ہے کہ خدا تعالیٰ قرآن شریف میں بار بار فرماتا ہے کہ مفسر ہی اس دنیا میں ہلاک ہوگا بلکہ خدا تعالیٰ کے پیچھے نبیوں اور مامور من اللہ کے لیے سب سے پہلی یہی دلیل ہے کہ وہ اپنے کام

کی تکمیل کے مرتے ہیں اور ان کو امتحان دین کے لیے مہلت دی جاتی ہے اور انسان کی اس مختصر زندگی میں بڑی سے بڑی مہلت تیسری بڑی ہیں کیونکہ اکثر نبوت کا ابتداء پانچ برس پر ہوتا ہے اور تیس برس تک اگر عمر عمل تو گویا عمدہ زمانہ زندگی کا یہی ہے اسی وجہ سے میں بار بار کہتا ہوں کہ خدا تعالیٰ کے لیے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کا زمانہ نہایت صحیح چھانڈا ہے اور ہرگز ممکن نہیں کہ کوئی شخص جھوٹا ہو کر اور خدا پر افتراء کر کے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زوال نبوت کے موافق یعنی تیس برس تک مہلت پانچ برس ضرور ہلاک ہوگا۔"

(اربعین ص ۶۴)

غور فرمائیے! مندرجہ بالا تحریر میں حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ نے یہی تحدی سے اپنے دعویٰ کی صداقت کو قرآن کریم کی آیت محولہ بالا کی کسوٹی پر پیش کیا یہاں تک کہ آپ نے صداقت قرآنی و جواہر کے ہی مترادف ہے کہ "فَتَمَعْنُوا الْمَوْتِ اِنْ كُنْتُمْ صَادِقِينَ - یعنی اگر تم اس دعویٰ میں سچے ہو تو موت کی خواہش کرو۔" (سورۃ القورۃ آیت ۹۴) کے مطابق اپنے دعویٰ کی صداقت کے لیے جھوٹا اور مفسر ہونے کی صورت میں اپنی موت اور اپنے جوار کا کردہ سلسلہ کی تباہی کی دعا کی جیسا کہ آپ اپنے منظوم کلام میں فرماتے ہیں

اے قدیر و خالق ارض و سما
لے رحم و مہربان و راہنما

یہ میدان ہی تو بردہا نظر
ایک از تو نیست جز شمشیر
گر تو سے بی مرا پیر تنق و تیر
گر تو دیداسی کہ مستم بد چہر
بارہ بارہ کن من بدکار و را
تھاوتن این ذمہ انظار برا
بر دل مشاں ابر رحمت لہار
بر پر زو شاں بفضیل خود برار
آتش افشاں بر در دروازیں
دشمنم باش و تمہ کن کارن
در مرا از بند گانت یا فقی
قبلہ من استانت یا فقی
در دل من آل محبت ویدہ
کز جہاں آل راز و پوشیدہ
با من از روتے محبت کاوین
اند کے انتائے آل امرا کن۔"

(حقیقۃ المہدی ص ۱۰۰)
ترجمہ:- اے قادر اور آسمان
وزین کے خالق۔ لے رحم مہربان
اور راہنمائی کرنے والے خدا! لے
وہ ذات جو دلوں پر نظر رکھی ہے۔
لے وہ ذات جس سے کوئی چیز پوشیدہ
نہیں اگر تو دیکھتا ہے کہ میں تنق و
شرارت سے پر ہوں۔ اگر تیری نظر
میں ہیں ایک بد گہرا انسان ہوں تو تو
مجبورہ کار کے ٹکڑے ٹکڑے کر دے
اور ان دشمنوں کے گردہ کو خوش کر دے
اُن کے دلوں پر رحمت کا بادل برسا
اور اپنے فضل سے ان سب کی مرادیں
پوری کر دے اور میرے گھر بار پر آگ
برسا لے۔ میرا دشمن ہو جا اور میرے
کار و بار کو تباہ کر دے لیکن لے خدا
اگر تو جانتا ہے کہ میں تیرے مخلص
بندوں میں سے ہوں اور میرا قبلہ تیرا
استانہ ہے اور تو میرے دل میں
اپنی اس محبت کو موجزن یا تا ہے جو
باقی جہاں سے مخفی ہے تو پھر تو میرے
ساتھ از روتے محبت ملوک کر اور
اپنے ان رازوں کو دروے ظاہر فرما۔
پس حضرت اقدس بانی سلسلہ
احمدیہ کی صداقت قرآنی کی روشنی میں
اپنے دعویٰ کی صداقت کے لیے
موت کی تمنا ہی کو ملحوظ رکھ کر آپ کے
کے مخالفین کو چاہئے تھا کہ آپ کے
دعویٰ ملہم من اللہ یا مامور من اللہ
کی صداقت کا اقرار کر لیتے یا کم
از کم آپ کی مخالفت اور آپ پر تکفیر
کا فتویٰ لگانے سے پہلے اپنے
ہی ہم مسلک ایک عالم دین جناب
مولانا محمد جعفر تھانوی (جو تیسری
صدی کے مجدد حضرت سیدنا محمد

انہویں قسط

پاکستان کے مظلوم احمدیوں دروفاک تاثرات کے

۵۔ مکرم نعیم داؤد صاحبہ صدر لکھنؤ نکلان صاحب اپنے خط مورخہ ۱۹ ستمبر میں نکلان صاحب میں احمدیوں پر توڑے جانے والے مظالم کی تفصیلات لکھتے ہوئے بیان کرتی ہیں کہ:-

"انتظامیہ کی تسلی سے ہم لوگ گھروں میں آرام سے بیٹھے ہوئے تھے کہ ۱۰ اگست پہلے ہمیں رونوٹیں اطلاع ملی کہ میرے بھائی کے گھر کو اور مسجد کو جلا دیا گیا ہے میں نے جلدی میں ایک بسٹر کی چادر اٹھائی اور اوڑھ کر اپنے بھائی کے گھر جا شہ نگی۔ میرے مہمان داؤد احمد شاہ کی چابی سے پھت پر چڑھے تو دیکھا کہ فرز الفاف اور من کے گھر کی طرف سے شعلے اٹھ رہے ہیں۔ انہوں نے مجھے کہا تم جلدی پھول کو لے کر کہیں چلی جاؤ۔ شہر کی طرف نہ جانا اور میں گھر پر رہتا ہوں۔ اپنے بچوں بچوں کو ساتھ لے کر اسی چادر کے ساتھ نکلی سمجھ نہیں آ رہی تھی کہ عمر ڈل۔ خدا تعالیٰ نے نہ جانے کہاں سے محمد میں ہمت ڈالی اور غفلت وہی میں نے فوراً کالونی کو چھوڑا اور آدھری پٹی پر گندم کے کھیتوں میں نکل گئی۔ آدھری پٹی شہر سے دھوپ کے بادل بکھڑ کر رہے تھے کہ اتنی جاؤ ابو کو بی سے آؤ۔ چنانچہ میں پھر گھر کی طرف بھاگی ابھی جلوں ہمارے گھر کی طرف نہیں پہنچا تھا دیکھا تو داؤد صاحب کرم گرم ڈورہ سنبھال رہے تھے میں نے انہیں کہا کہ جلدی نکل آؤ مجھے کہنے لگے کہ تم بچوں کے پاس چلی جاؤ چنانچہ میں پھر واپس بچوں کی طرف بھاگی جا رہی تھی اور ساتھ ساتھ اپنے گھر کی طرف دیکھتی جا رہی تھی جب جلوں باہر ہمارے گھر کے پاس آنے لال تھا تو ہمارے ہمسائے کے ایک رحم دل آدمی نے بازو پکڑ کر داؤد صاحب کو گھر سے نکالا میں ٹیکٹ کے بعد ہمارے گھر پر حملہ ہو چکا تھا۔ چونکہ داؤد صاحب ساتھ والے گھر میں چھپے تھے انہوں نے بتایا کہ میں توڑ پھوڑ کی آواز سنتا رہا اور ان کے غلیظ لہرے بھی۔ تقریباً ایک گھنٹہ بعد سارا سامان جل کر راکھ ہو گیا تو پھر قسطنٹی سے گئے اور ساتھ ساتھ وہ گاہوں میں بچوں کو چھوڑ کر جب میں واپس آئی تو ڈورہ ڈورہ سے شعلے اٹھ رہے تھے اور نیا

مکان کچھ اور ہی شکل اختیار کر گیا میں جلتی آگ میں اپنے گھر میں داخل ہو گئی اس وقت مجھے کے ذمہ بھی تھے۔ میں گھرائی ہوئی تھی داؤد مجھے نہیں مل رہے تھے۔ میں اور امر سبھاگی پھر رہی تھی کہ اچانک ایک عورت نے میرے کان میں کہا کہ داؤد صاحب کو میں نے اپنے گھر میں چھپایا ہوا ہے میں نے اسی وقت حقوڑا سافرش ہاتھ سے صاف کیا اور در نفل زمین پر ہاتھ ادا کئے اور آٹھ کر خود ہی پتیلی اٹھا کر آگ پر پانی ڈالی جاؤں تن پر جو کپڑے تھے وہ بھی خراب کر لئے۔ اسی طرح دو پیر کا ڈیڑھ بیچ گیا اور میں دھوکے سے بیٹھ گئی۔ جب میں نے دھوکے سے کھڑے ہوئے کھڑے تو میرے گھر میں موجود ایک آدمی کہنے لگا سمجھ نہیں آ رہی کلمہ تو ہمارا ہی پڑھ رہی ہے خیر وضو کے بعد میں نے نماز پڑھی ابھی نماز ختم نہیں ہوئی تھی کہ گھر میں موجود لوگوں نے بلے میں سے قرآن مجید نکالا۔

پیارے حضور! اس وقت میرا میرا کاہنہ من ٹوٹ گیا مجھے دالے لوگ میرا حشر دیکھ رہے تھے اور میرے منہ پر یہی جملہ تھا کہ لوگو! مجھے سامان کی پرواہ نہیں۔ مجھ سے یہ قرآن مجید کا حشر نہیں دیکھا جا رہا۔ مجھے دالے لوگ بھاگ بھاگ میری آواز پر دوبارہ اکٹھے ہو گئے ان کی موجودگی میں ایک اور تاج کپنی کا قرآن مجید نکالا ایک قرآن مجید ہمارے ایک شاگرد کا نکلا جو میری امی سے پڑھ کر گیا وہ لڑکا نکلان کے ایک ڈاکٹر عبدالحی صاحب کا ہے (ڈاکٹر صاحب کی بیگم ہمارے گھر پہنچی اور اتنا زردی اور صبر کرنے کی تلقین کی اور ساتھ ہی آدھا جلا ہوا قرآن مجید ساتھ لے گئی اس نے اکثر لوگوں کو پھیلے ہوئے پر گھر آنے کی دعوت دی کہ میرے گھر آ کر میرے بیٹے کا قرآن مجید دیکھو جو کہ نعیم کے گھر جلا ہے نوٹو گرافر پہنچ گئے۔ حالات نے ایسا پلٹا کھایا کہ اکثریت ہمارے گھر آ کر لوگوں کی موجودگی میں نعیم اور گالیاں دینے لگ گئی۔ S.P اور S.P۔ چار بجے گھر آئے۔

اس وقت داؤد صاحب ان کے گھر سے نکلے تو فریاد کرنے میں قرآن مجید منگوا لیا۔ سنار سے خمیلی کے لوگوں نے ہمارے گھر سے قرآن مجید منگوا لیا مجھے بلے کے بیچے سے ایک چنگر نظر آئی جو کہ صاف تھی۔ میں نے اس چنگر میں رکھ کر قرآن مجید بھیجا وہ صرف

نوٹوں کو دباؤ میں لکھنے کے لئے عزت دینے والے چنگر میں لکھنے کے لئے قرآن کو تیار کر کے جو جھوٹی آواز سے کہتے تھے قرآن مجید کی بے حرمتی کر رہے تھے۔ راقب اس از خط مکرم نعیم داؤد صاحب ۲۹۲۔ ڈونگ کالونی نکلان صاحب

پروگرام دورہ انسپکٹران نامہ نگارن وقف جدید

جلد جدیداران و افراد جامعہ نے احمدیہ سہارن کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ وقف جدید کے انسپکٹران و نامہ نگارن حصول دعوہ جات و دعویٰ کی غرض سے وزج ذیل پروگرام کے مطابق جامعوں کا دورہ شہر شروع کر رہے ہیں مخلصین جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقہ میں تمام انسپکٹران و نامہ نگارن وقف جدید کو مخلصانہ تعاون دے کر ان کے دورہ کو ہر جہت سے کامیاب بنائیں جزا ہم اللہ تعالیٰ خیرا۔

ناظم وقف جدید راجن احمدیہ تاپان
پروگرام دورہ مکرم محمد شمس الحق صاحب معلم
سراے صوبہ بہار و رار لیسکا

نام جماعت	رسیدگی	ایام	ردوانگی	نام جماعت	رسیدگی	ایام	ردوانگی
کلکتہ	۹/۹	۲	۹/۹	سونگھڑہ	۶/۹	۳	۹/۹
موسی بنی نامنر	۹	۳	۱۲	کیندرایاڑہ	۹	۱	۱۰
راجھی سلیہ۔ مہری	۱۲	۴	۱۶	پارادیب کم	۱۰	۲	۱۲
دھنباؤ	۱۴	۱	۱۴	سرور۔ نیا گاؤں	۱۰	۲	۱۲
جنت پور ٹانا	۱۴	۲	۱۹	پدم پدانیانی	۱۲	۱	۱۳
راؤڑ کیلہ	۱۹	۲	۲۱	جھوٹیشور او ایم۔ پی	۱۳	۲	۱۵
سمبل پور	۲۱	۱	۲۱	خوردہ	۱۵	۱	۱۶
لسنہ پردہ	۲۲	۲	۲۲	زنگاؤں	۱۶	۱	۱۶
مالچر گنڈہ چہ پارا	۲۲	۲	۲۶	مانیکا گوڑہ نیا گڑھ	۱۶	۱	۱۸
دھینکا رال۔ تالیکوڑ	۲۶	۲	۲۸	کیرنگ	۱۸	۳	۲۱
چو درازناراکوٹ	۲۸	۲	۳۰	ارکھ پٹنہ	۲۱	۱	۲۳
فورو	۳۰	۲	۳۰	کرڈاپلی	۲۲	۳	۲۵
نلدی پدگڑ پدا	۳۰	۲	۳۰	کوشلہ	۲۵	۱	۲۵
کلیک	۳۰	۲	۳۰	پنکال	۲۵	۱	۲۵

پروگرام دورہ مکرم عبد اللہ جلال الدین صاحب معلم

نام جماعت	رسیدگی	ایام	ردوانگی	نام جماعت	رسیدگی	ایام	ردوانگی
کلکتہ	۹/۹	۲	۹/۹	بنھاری	۱۸	۱	۱۹
بریشہ	۹	۱	۱۰	راٹے گرام	۱۹	۱	۲۰
پروڈہ۔ بنگلہ	۱۰	۲	۱۲	تاکوڑم	۲۰	۱	۲۱
ڈاکٹمنڈ ہاربر	۱۲	۱	۱۲	بھرت پور۔ اریس پور	۲۱	۲	۲۳
پوربنت پور	۱۳	۲	۱۵	گگتہ	۲۳	۱	۲۴
بیسرہ	۱۵	۲	۱۵	بیلہ ڈانگہ	۲۴	۱	۲۵
بافنرہ	۱۵	۱	۱۵	سجوان گولہ	۲۵	۱	۲۶

نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی	نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی
گنگرام پور	۲۹/۸۹	۱	۲۴	یار پور	۱/۸۹	۲	۲۳
بڑبڑی	۲۸/۸۹	۱	۲۳	کاشہ پورہ	۲/۸۹	۳	۲۲
چندانی	۲۸/۸۹	۱	۲۲	چک انیرجھ	۳/۸۹	۴	۲۱
انام نگر	۲۹/۸۹	۱	۲۱	نوندی	۴/۸۹	۵	۲۰
کیتھا	۳۰/۸۹	۱	۲۰	بالسو	۵/۸۹	۶	۱۹
پلاہیہ	۳۱/۸۹	۱	۱۹	زاصر آباد	۶/۸۹	۷	۱۸
نگار کھ	۳۱/۸۹	۱	۱۸	شورت	۷/۸۹	۸	۱۷
کھرت پور	۳۱/۸۹	۱	۱۷	کوریل	۸/۸۹	۹	۱۶
				آسنور	۹/۸۹	۱۰	۱۵
				رشی نگر مانڈوہن	۱۰/۸۹	۱۱	۱۴
				گاگرن موہن ڈاس	۱۱/۸۹	۱۲	۱۳

نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی	نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی
گنگرام پور	۲۹/۸۹	۱	۲۴	چونا کلکتہ	۲	۲۳	۲۳
بڑبڑی	۲۸/۸۹	۱	۲۳	جے ٹکا	۳	۲۲	۲۲
چندانی	۲۸/۸۹	۱	۲۲	کلکتہ گرو سنڈھ	۴	۲۱	۲۱
انام نگر	۲۹/۸۹	۱	۲۱	ڈانگا بارہ	۵	۲۰	۲۰
کیتھا	۳۰/۸۹	۱	۲۰	نکھی نرائن پور	۶	۱۹	۱۹
پلاہیہ	۳۱/۸۹	۱	۱۹	ہیل کندی - بتھاریا	۷	۱۸	۱۸
نگار کھ	۳۱/۸۹	۱	۱۸	سری رام پور	۸	۱۷	۱۷
کھرت پور	۳۱/۸۹	۱	۱۷	کلکتہ	۹	۱۶	۱۶

پیر و گرام دورہ مکرم کے عبدالسلام صاحب معلم
برائے تاملناڈ و کیرالہ

پیر و گرام دورہ مکرم شہزادہ صاحب معلم
برائے عسلاقم جموں - پونچھ

نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی	نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی
جموں	۲۹/۸۹	۱	۹	ورہ دلیان	۲۳/۸۹	۱	۱۰
بڈھانوں	۲۸/۸۹	۱	۱۰	نوند بانڈی	۲۸/۸۹	۱	۱۱
ہوسال	۲۸/۸۹	۲	۱۱	پوچھ	۳۰/۸۹	۲	۱۲
چارکوٹ	۳۰/۸۹	۳	۱۲	جموں	۳۱/۸۹	۳	۱۳
کالابن لوہارک	۳۱/۸۹	۲	۱۳	سجدرواہ	۳۱/۸۹	۲	۱۴
منکوٹ	۳۱/۸۹	۱	۱۴	سری نگر	۳۱/۸۹	۱	۱۵
سلواہ گورمال	۳۱/۸۹	۲	۱۵	ہیچہ مرگ	۳۱/۸۹	۱	۱۶
پٹھانہ تیر	۳۱/۸۹	۲	۱۶	کیوارہ	۳۱/۸۹	۱	۱۷
شیندرہ	۳۱/۸۹	۱	۱۷	صفر کھنی	۳۱/۸۹	۱	۱۸

نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی	نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی
دراس	۲۹/۸۹	۲	۱۳	ارناکلم کوچین	۲۹/۸۹	۲	۱۴
میلا پالٹم	۳۰/۸۹	۲	۱۴	کاکی ناڈ	۳۱/۸۹	۲	۱۵
ٹوٹو کورن	۳۱/۸۹	۱	۱۵	آئیر پورم	۳۱/۸۹	۱	۱۶
شکر ن کوئل	۳۱/۸۹	۱	۱۶	موالی پوزہ	۳۱/۸۹	۱	۱۷
ساتان کلپ	۳۱/۸۹	۱	۱۷	کاوا شیرمی	۳۱/۸۹	۱	۱۸
شواکاشی	۳۱/۸۹	۱	۱۸	چاوا کاڈ	۳۱/۸۹	۱	۱۹
کوٹھور	۳۱/۸۹	۱	۱۹	پلی پورم	۳۱/۸۹	۱	۲۰
شورن کرڈی	۳۱/۸۹	۱	۲۰	چلا کرا	۳۱/۸۹	۱	۲۱
کوٹار	۳۱/۸۹	۱	۲۱	شارکھاٹ	۳۱/۸۹	۱	۲۲
کویلوں	۳۱/۸۹	۱	۲۲	پانگھاٹ	۳۱/۸۹	۱	۲۳
کرناگیلی	۳۱/۸۹	۲	۲۳	الانور	۳۱/۸۹	۱	۲۴
ایپی	۳۱/۸۹	۱	۲۴	موریانگی	۳۱/۸۹	۱	۲۵

صد سالہ جشن تشکر

پیر و گرام دورہ مکرم ٹی کے شوکت علی صاحب معلم
برائے کیرالہ و کرناٹک

سوسال کا یہ جشن تشکر ہے نصیب
یہ روز کر مبارک مولا میرے حبیب
سجدے میں سر جھکا کے کرو آہ دناریاں
وہ جانتا ہے دل کی سبھی لے قساریاں
سوسال تک عدو نے کئے ظلم بے شمار
فتوے کفر کے ہم پہ لگائے ہیں بار بار
ہر دور میں عدو نے کیا اک نسا قسم
دہم کو مٹانے کے لئے کھانا ترہ قسم
جو رو جو ظلم و ستم سب کچھ روا رہا
ہر دور میں ہماری پناہ گاہ خدا رہا
اللہ نے صداقت مہدی کے واسطے
اپنے کرم سے وا کئے مسدود راستے
بتلا دیا کہ وہ ہے سدا صدقوں کے ساتھ
ہر ابتلاء میں ہم پہ رہا بس اسی کا ہاتھ
دنیا کے گوشہ گوشہ میں اسلام کی صدا
پہنچائی اور حق کا علم بھی لگا دیا
دشمن کے ہوا ارادے تھے سب خاک ہوئے
فتح و ظفر جو دیکھی شرفناک ہو گئے
جس دین کو شانے کی قسمیں تھے کھا ہے
صد سالہ جشن دیکھ کر ہیں سہل ہونے
صد سالہ جشن آدنی میں سبھی رفیق
اللہ سے دعائیں بھی کرے رہیں حلیق

نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی	نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی
دراس	۲۹/۸۹	۳	۱۳	سلاش پور	۲۹/۸۹	۳	۱۴
شموگ واینگلور	۳۰/۸۹	۲	۱۴	مورگال منچیشور	۳۱/۸۹	۲	۱۵
ساگر	۳۱/۸۹	۱	۱۵	پینگاڈی	۳۱/۸۹	۱	۱۶
سورب	۳۱/۸۹	۱	۱۶	نیلی چری	۳۱/۸۹	۱	۱۷
ہسلی	۳۱/۸۹	۱	۱۷	کردلانی	۳۱/۸۹	۱	۱۸
بلاری	۳۱/۸۹	۱	۱۸	کاکولم	۳۱/۸۹	۱	۱۹
بیلگام	۳۱/۸۹	۱	۱۹	پتہ پریم	۳۱/۸۹	۱	۲۰
نوندہ	۳۱/۸۹	۱	۲۰	وانیم بلم	۳۱/۸۹	۱	۲۱
سادت واڑی	۳۱/۸۹	۱	۲۱	-	۳۱/۸۹	۱	۲۲
ندگڑھ	۳۱/۸۹	۱	۲۲	-	۳۱/۸۹	۱	۲۳
مینگلور	۳۱/۸۹	۱	۲۳	-	۳۱/۸۹	۱	۲۴

پیر و گرام دورہ مکرم حافظ منیر احمد صاحب معلم
برائے جمناختہ پناہ سے اچھ دیہ کشمیر

نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی	نام جماعت	ریسیدگی	قیام	روزانگی
فادیان	۲۹/۸۹	-	۲۴	اسٹم آباد	۲۹/۸۹	-	۲۸
جموں	۲۸/۸۹	۱	۲۴	اندورہ	۲۸/۸۹	۱	۲۸

منقولات

بھارت میں مسلمانوں اور قایمہوں میں مباہلہ

فریقین کے ۲۰-۲۰ نمائندوں نے شرکت کی۔ بیس منٹ تک دونوں نے جھوٹے کی تباہی کیلئے دعائیں مانگیں۔

نئی دہلی (نمائندہ جنگ) بھارت کے جنوب میں واقع مسلم آبادی دینے والے صوبے کیرالہ کے کوزی کوڑ ضلع کے شہر کوڑیا تھیور میں کل سہ ہزار ایک سو بیس تنظیم اور قادیانی فرقے کے درمیان مباہلہ کو باہلہ لندن میں مقیم مرزا ظاہر احمد کے چیلنج کے جواب میں منعقد کیا گیا۔ مرزا ظاہر احمد نے جو احمدیہ فرقہ کے چوتھے خلیفہ ہیں مرزا غلام احمد قادیان کی نبوت کا دعویٰ کرتے ہوئے مسلم فرقے کو مباہلہ کی دعوت دی تھی مباہلے کا اہتمام انجمن اشاعت اسلام (کیرالہ) اور کیرالہ جماعت احمدیہ کی طرف سے مشترکہ طور پر کیا گیا۔ اول الذکر جماعت کو کیرالہ جمیٹہ نظامتے جماعت اسلامی ہند اور تبلیغی جماعت کی حمایت حاصل ہے۔ جبکہ کیرالہ جماعت احمدیہ بھارت کے قادیانیوں کی نمائندگی کر رہی ہے مباہلہ سہ پہر ۴ بجے چالیس منٹ پر شروع ہوا اور بیس منٹ تک جاری رہا تقریباً پچیس ہزار افراد نے صبر و سکون کے ساتھ مباہلے کی کارروائی دیکھی اور سنی مسلمانوں اور احمدیوں کی طرف سے چالیس چالیس منتخبہ نمائندوں جن میں ۱۵ خواتین اور ۵ بچے شامل تھے نے خصوصی طور پر تعمیر کئے گئے سٹیج پر بیٹھ کر گز گز کر کے اجتماعی دُعا مانگی۔ کیرالہ احمدی مشن کے سربراہ مولوی محمد ابوالواظ نے احمدیوں کی طرف سے اور مولانا محمد عثمان نے مسلمانوں کی طرف سے دُعا پڑھی ۲۰ منٹ کی اجتماعی دُعا میں اس بات پر خاص طور پر زور دیا گیا کہ اللہ تعالیٰ اس مباہلہ کے انعقاد کے چھوٹے اندر حق پرستوں کے سامنے جھوٹوں کو نیست و نابود کرے۔ بھارت کے ممتاز اسلامی اسکالر مولانا محمد علی نے موضوع سے متعلق قرآنی آیات کا حوالہ دیتے ہوئے اجتماع کو مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ کیرالہ کا یہ مباہلہ قرآنی تعلیمات کے عین مطابق منعقد کیا گیا ہے جیسا کہ قرآن پاک کے تیسرے پارے کی ۲۱ آیت میں فرمایا گیا ہے کہ ادرہم اپنے بیٹوں اور ہم اپنے بیٹوں اور ہم بی بی عورتوں اور ہم اپنی عورتوں کو بلائیں اور ہم اور ہم اجتماعی طور پر نہایت عاجزی کے ساتھ خدا سے دُعا مانگیں۔

(روزنامہ جنگ لندن ۱۵ جون ۱۹۸۹ء)

مارشل لا دور کے باقی سیاسی امیدواروں کو بھی رہا کرنے کا فیصلہ فوجی عدالتوں سے سبزیا یافتہ قیدیوں کو رہا لینے کا فارمولہ بنا لیا گیا۔

ریپورٹ قائم الدین حقیقت) لاہور ۱۶ اپریل: معلوم ہوا ہے کہ وفاقی حکومت نے مارشل لا کے تمام باقی سیاسی امیدواروں کو رہا کرنے کا فیصلہ کر لیا ہے ان سیاسی امیدواروں کی تعداد ۲۷ بیان کی گئی ہے جن میں تین سیاسی امیدوار پنجاب میں ہیں تاہم ان میں سے صرف ایک کا تعلق پنجاب سے ہے وفاقی کابینہ نے یہ بھی فیصلہ کیا ہے کہ مارشل لا کے دور میں فوجی عدالتوں سے سبزیا پانے والے ملزموں کی سزاؤں میں بھی ان کے جرائم کی نوعیت سزا کی مدت اور تاریخ سزا کو مد نظر رکھتے ہوئے کمی کر دی جائے اس سلسلہ میں وزارت داخلہ اور وزارت قانون نے ایک فارمولہ تیار کیا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ ملک کے باقی سیاسی امیدواروں کی رہائی اور مارشل لا عدالتوں سے سبزیا پانے والے افراد کی سزاؤں میں کمی کے بارے میں وزیر اعظم پاکستان کی طرف سے صدر مملکت کو سفارشیں کی جا رہی ہیں کہ وہ ان رعایتوں کے بارے میں آرڈیننس جاری کریں۔ (۱۶ جون لاہور ۲۷ اپریل ۱۹۸۹ء)

پروگرام دور محترم ناظم ماوقف جدید قادیان

عہدیداران و افراد جماعت نے احمدیہ بھارت کی اطلاع کے لئے تحریر کیا۔ خورشید احمد صاحب اور ناظم وقف جدید بہمراہ مکرم محمد عبدالحق صاحب اور وقف جدید وعدہ جات چندہ وقف جدید میں امانت اور وصولی کی غرض سے درج ذیل کے مطابق جماعتوں کے دورہ پر روانہ ہو رہے ہیں مخلصین جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقہ میں مخلصانہ تعاون فرمائیں کہ محترم ناظم صاحب وقف جدید کے اس اہم دورہ کو برہمت سے کامیاب بنائیں۔ جزاھم اللہ تعالیٰ عنہم۔

صدر مجلس وقف جدید انجمن احمدیہ قادیان

نام جماعت	زیادگی	قیام	رہائگی	نام جماعت	زیادگی	قیام	رہائگی
قادیان	-	-	۳۷/۸۹	کوڑالی مٹانور	۳۷/۸۹	۱	۸۹/۸۹
جے پور	۳۸/۸۹	۳	۳۸/۸۹	برکرہ	۳۸/۸۹	۸	۱۱
راجستان سرکل	۳۹/۸۹	۵	۳۹/۸۹	بگھور	۳۹/۸۹	۱۱	۱۴
شاہجہانپور	۴۰/۸۹	۱	۴۰/۸۹	حیدرآباد	۴۰/۸۹	۱۴	۱۸
کھنڈوا	۴۱/۸۹	۱	۴۱/۸۹	مضافات حیدرآباد	۴۱/۸۹	۱۸	۲۴
مکلت	۴۲/۸۹	۲	۴۲/۸۹	سکندرآباد	۴۲/۸۹	۲۴	۲۵
سوریشور کیرنگ	۴۳/۸۹	۲	۴۳/۸۹	یادگر	۴۳/۸۹	۲۵	۲۸
دراس	۴۴/۸۹	۲	۴۴/۸۹	چنٹہ کنڈم	۴۴/۸۹	۲۸	۳۰
کالیکت	۴۵/۸۹	۳	۴۵/۸۹	جڑچرلا	۴۵/۸۹	۳۰	۳۱
کوڑیا تھیور	۴۶/۸۹	۱	۴۶/۸۹	بمبئی	۴۶/۸۹	۳۱	۵/۸۹
پیننگا ڈی	۴۷/۸۹	۳	۴۷/۸۹	انارسی کاٹھ	۴۷/۸۹	۳۱	۹
کینا نور	۴۸/۸۹	۲	۴۸/۸۹	دہلی	۴۸/۸۹	۳۱	۱۳
قادیان	۴۹/۸۹	۲	۴۹/۸۹	قادیان	۴۹/۸۹	۳۱	۱۴

احقرین صحت پر مشہور آیتیں کا فیصلہ بنی اسرائیل کہ میری امت کے علماء ہی اسرائیلی کے انبیاء کی مانند ہیں اور امت محمدیہ میں نازل ہونے والے عیسیٰ بن مریم و دینی نبی (علیہ السلام) کو تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بلور خاص نبی اللہ کے خطاب سے نوازا ہے۔ چنانچہ صحیح مسلم کی ایک ہی طویل حدیث میں حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے امت محمدیہ میں نازل ہونے والے عیسیٰ علیہ السلام کو چار دفعہ نبی اللہ کے لقب سے یاد فرمایا ہے تفصیل کے لئے دیکھئے صحیح مسلم کتاب الفتن باب خزرج و حال مشکوٰۃ المصابیح باب (باقی)

دعوت اللہ کی راہ میں: مورخ ۱۸ کو صبح مکرم سید شہادت علی صاحب ہندی سوگند کی طباعت کے سلسلہ میں جالندھر جا رہے تھے کہ قادیان سے دس کلومیٹر کی دوری پر ڈانڈ گرتھیاں کے قریب ٹیسٹر کے ایک درخت سے جا ٹکرائی جس سے بلیٹوں میں ٹیس کا اگلا حصہ چٹا چوڑا ہو گیا اور اکثر مسافر شدید مجروح ہوئے۔ مکرم سید شہادت علی صاحب کو کئی سیزر کئی سوزوں اور کئی بول پر اندرونی چوڑی میں زخموں کی سزاؤں کی ہڈی اور گھٹنے پر بھی زخم آیا۔ ابتدائی مرہم پٹی باندھی گئی۔ علاج جاری ہے۔ تمام اجباب سے صحت کاملہ و مبالغہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (لاہور)

تعمیر مسجد: تعمیر مسجد ارگٹ۔ ۱۹۸۹ء کے وسط پر پہلی درخواست دیا میں مخدوم ابراہیم صاحب (امریکی) کی طرف سے دی گئی رقم پر ۱۰۰ روپے کی بجائے سہواً ۱۵ روپے لکھی گئی ہے۔ اجاب درستی فرمائیں اس فریڈگٹ

پاکستان کے لیے وٹھار

نہ جناد اس اختر

بے نظیر کے قتل کیلئے لاکھوں ڈالر اکٹھے کئے جا رہے ہیں

پاکستان نہایت نازک حالات سے گزر رہا ہے اور یہ بات کسی سے چھپی نہیں رہی کہ پورے ملک میں بے نظیر کے قتل کی خبریں سننے میں ہے۔ لاہور سے شائع ہونے والے ایک روزنامہ نے ادریکہ کے ایک اخبار کا حوالہ دے کر لکھا ہے کہ بدنام سنگھ بے نظیر کو قتل کرنے کی سازشیں کر رہے ہیں۔ ایک ایسے نرسے کے قاتل کو بے نظیر کے ایک صاحبکار کو قتل کرنے کے لئے استعمال کیا جائے گا۔ جسے ڈھائی لاکھ ڈالر دیئے جائیں گے۔ سنگھ نے والوں کا کہنا ہے کہ بے نظیر کو قتل کر دینا جانتی ہے یہاں کا انتقام لے کر رہیں گے۔ یہ بھی کہا جاتا ہے کہ لاہور کے بلانہ سینما کے مالک حاجی اقبال بیگ عرفان بالا جس نے اسلام آباد میں اپنے آپ کو گرفتاری کے لئے پیش کر دیا تھا۔ اب تک ۶۰ سے زائد لوگوں کے نام بتا چکے ہیں جن میں کئی فلم پروڈیوسر، صنعت کار اور سیاسی لیڈر شامل ہیں۔ یہ لوگ اس کے گروہ سے تہذیب رکھتے تھے۔ یہ بھی پتہ چلا ہے کہ حاجی نے اب جیل میں ڈال دی رکھی ہے۔ صدر ایف ایف کے نرسے لگاتار ہے۔ کہا جاتا ہے کہ بے نظیر کے قتل کے لئے پاکستانی سنگھ لاکھوں ڈالر خرچ کر رہے ہیں بے نظیر کو برخواست کرانے کے لئے پنجاب کا چیف منسٹر نواز شریف مقبوضہ کشمیر کا صدر عبدالقیوم اور جماعت اسلامی کے لیڈر صدر اسحاق پر دباؤ ڈال رہے ہیں۔ جنرل بیگ پر دباؤ ڈالا جا رہا ہے کہ اگر صدر اسحاق دغل نہ دیں تو وہ ملاقات کر کے فوجی حکومت لاگو کریں۔ یہ مانگ کرنے میں سرور عبدالقیوم سے آگے میں۔ اس لئے ایک بیان میں کہا کہ جنرل ضیا کی روح اب بے نظیر کی ایوزیشن کی قیادت کر رہی ہے اس طرح جنرل ضیا مرکز زدہ ہو گئے ہیں۔ اور وہ دن نزدیک آ رہا ہے کہ جب بے نظیر کی حکومت ختم ہو جائیگی اب عبدالقیوم نے اپنے وزیر اعظم سردار

سنگھ بے نظیر سے ملاقاتیں کر کے میرے خلاف سازشیں کر رہا ہے۔

اقبال بیگ کون ہے؟

اقبال بیگ کے بارے میں پاکستان کے اخبارات بہت کچھ لکھ رہے ہیں۔ اس شخص نے دو برس پہلے لاہور میں نسیم حاصل کی تھی وہ کمرے میں کرا کر بن گیا تھا یہاں ہی سنگھوں سے اس کا رابطہ ہوا اور اس نے دھیرے دھیرے اپنا گروہ بنا لیا اس سے بھارت، افغانستان اور کئی دوسرے ممالک میں اپنے گروہ قائم کر کے رکھے تھے۔ بھارت میں اس کے گروہ کا سرختم ایک فوجی بھائی سیر سنگھ تھا۔ یہ اس وقت سنگھ کے الزام میں جیل میں بند ہے۔ بیگ خود بھی بھارت میں گرفتار کیا گیا تھا۔ بھارت کی انٹیلیجنس ایجنسی کے گاندھت کے مطابق یہ شخص بھارت میں ضیا سرکار کے لئے جاسوسی کرنے کے الزام میں گرفتار کیا گیا تھا۔ اور ساڑھے پانچ برس جیل میں رہا تھا۔ کہا جاتا ہے کہ چونکہ یہ اپنے گروہ کی مدد سے ضیا سرکار کے لئے جاسوسی کرتا تھا اس لئے اسے پاکستان میں گرفتار نہیں کیا جاتا تھا۔ اس کی کوٹھی پر جنرل صاحب کے وزیر اور افسر دعوتیں اڑایا کرتے تھے۔ اور کئی مرتبہ یہ شخص اخبارات میں ضیا سے وفاداری کے اشتہارات شائع کرایا کرتا تھا۔ پاکستان کے سینئر افسر بھارت آئیں گے جہاں انہیں بھارت کے افسر اقبال بیگ اور کچھ دوسرے سنگھوں کے بارے میں جانکاری دی گئی۔ اس دوران امریکہ کے حکام نے ہیروئن اور دیگر چیزوں کی سنگھ کے بارے میں حدیث رپورٹ پاکستان پر کارروائی کر دی ہے اس کے مطابق صرف ایک برس میں پاکستان ہیروئن کی سنگھ کی ۳۳۶ ارب روپے کی آمدن سے پاکستانیوں نے سرکاری باڈی خریدیں اس کے مطابق پاکستان کی آمدن میں ۳۰ فیصد ہیروئن بیگ ضیا بھی شامل پاکستان کے اخبارات نے

انگ کانگ کے حوالہ سے لکھا ہے کہ اقبال بیگ کو بھارت اور کئی نیوزی لینڈ اور امریکہ کی سرکاری بھی گرفتار کرنا چاہتی ہیں۔ بیگ کا رابطہ بھارت اور پاکستان کے سنگھوں سے بھی ہوا ہے۔ اب تک ہونے والی جانچ سے معلوم ہوا ہے کہ سابق ایئر مارشل انور شمیم اور بیگ ضیا کے نام بھی سنگھ کرنے والوں میں شامل ہیں یہ بھی پتہ چلا ہے کہ بیگ نے سنگھ کے کاروبار میں ساری اربوں ڈالر کی پونہ لگا رکھی ہے۔ پنجاب کے چیف منسٹر نواز شریف کے قاتلانے میں بھی سنگھ میں حصہ لیا ہے۔ یہی وہ ہے کہ نواز شریف بے نظیر کی سرکار کو ختم کرنے کے لئے پانی کی طرح رویہ بہا رہا ہے۔ عموماً سرحد کے ڈمی آئی جی کی گرفتاری کا اندیشہ ہے۔ یہ شخص جنرل فضل حق کا نزدیک رشتہ دار ہے اور اس نے اس کے بھائی ہاشم کو عدالت سے بھاگ جانے کے لئے مدد دی تھی۔ جنرل صاحب جب بھی کسی بدیشی دورہ پر جاتے یا وہاں سے واپس آتے تو یہ شخص اس کا سواگت کرنے کے لئے کراچی جاتا اور جنرل حق اس کی مدد سے ہیروئن کی سنگھ کرتا۔ اب تو یہ بھی معلوم ہوا ہے کہ اقوام متحدہ کی گاڑیوں کو بھی سنگھ کے لئے استعمال کیا جاتا ہے۔ حکام نے ایک ایسی گاڑی کو اپنے قبضہ میں لے لیا ہے۔

صدر کا انکار

پنجاب اور مرکز میں جو ٹکڑا ہو رہا ہے اس کے سلسلہ میں مرکز کے وزیر خزانہ نے ایک بیان میں کہا کہ پنجاب کے سرکاری بینک کو کام کرنے کے لئے سٹیٹ بینک سے اجازت لینا ہوگی۔ پنجاب بینک اپنے طور پر بدیشی کرنسی کا کاروبار نہیں کر سکے گا وزیر نے کہا کہ پنجاب سرکار نے اس بارے میں اخبارات میں جو اشتہارات شائع کئے ہیں وہ عوام کو گمراہ کرنے

۲۲ نومبر ۱۹۸۹ء کو شہر قادیان میں ایک جلسے میں خطاب کرتے ہوئے ۱۹۸۹ء والے ہیں۔ اگر بینک کے سرکاری اصولوں کی خلاف ورزی کی تو اس کے خلاف کارروائی کی جائے گی اس کے جواب میں پنجاب سرکار کے قانونی حوالہ دیا گیا ہے کہ ہم اس معاملہ میں سرکاری پرووا نہیں کرتے ہیں مرکز سے اجازت لینے کی کوئی ضرورت نہیں ہے۔

اس دوران مرکز نے پنجاب سرکار کے مختلف محکموں کے ڈائریکٹروں میں روک لٹے ہیں اور کہا ہے کہ جب تک ان کی جانچ کی اجازت نہیں دی جائے کسی حکم کو ختم نہیں دی جائے اس کا نتیجہ یہ ہوا کہ پنجاب میں بھلائی کے تمام پلانوں پر عمل روک گیا ہے۔

مرکز کی طرف سے اس بات کا انکار کیا گیا ہے کہ گذشتہ ۹ برسوں میں سرکاری بینکوں کے کچھ حکام نے ۳۰ ارب روپے برباد کر کے بدیشیوں میں بیچ دیئے ہیں۔ ان کے ہاتھ میں اب ۵ ارب روپے کا عین ہوا ہے۔ یہ بھی بتایا گیا ہے کہ پاکستان کی اقتصادی حالت اتنی خراب ہو چکی ہے کہ عالمی بینک کی طرف سے ۶۲ ارب روپے کی جو امداد کی گئی تھی اس میں سے ۵۰ ارب روپے سود میں کٹ گئے اور آئندہ برسوں میں خزانہ سے بھی زیادہ سود ادا کرنا پڑے گا۔ اس بات کی تہذیبی ہو گئی ہے کہ صدر نے ایوزیشن کے لیڈروں سے کہہ دیا ہے کہ وہ بے نظیر کو برخواست کرنے کے لئے تیار نہیں۔ پنجاب کے سابق چیف منسٹر حذیفہ رائے نے کہا کہ میں نے راضی شریف سے بات چیت کی ہے اور مجھے انہوں نے کہا کہ میں کسی دباؤ میں آنے کے لئے تیار نہیں۔ وہ آئین کے مطابق چلنا چاہتے ہیں کسی گروپ کا یہ کہنا کہ صدر اس کے ساتھ ہیں بے بنیاد ہے۔ وہ چاہتے ہیں کہ پنجاب اور مرکز میں ٹکڑا نہ ہو۔ رائے نے کہا کہ میں سمجھتا ہوں کہ مرکز اور صوبوں سے ملی جلی سرکاری قائم کرنی چاہیے میری مسلم لیگ اس کے لئے بے نظیر سے تعاون کے لئے تیار ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر صدر کو دغل دینا پڑے تو دونوں گروپوں کی قبریں نہیں دیں گی۔ اس دوران معلوم ہوا ہے کہ فوج کے تینوں ڈیوٹوں کے کانڈروں نے بے نظیر سے مل کر انہیں اپنی وفاداری کا یقین دلایا ہے۔ جنرل بیگ نے کہا دیا ہے کہ وہ فوجی تانتا شاہی حکم کرنے کے حق میں نہیں لیکن وہ جنگی مشن کے ذریعہ فوج کی (باقی صفحہ پر)

شاہراہ غلبہ اسلام پر

ہماری کامیابی اور ترقی ماسعی

صدر سالہ جشن شکر کے سلسلہ میں لجنہ امداد اللہ یوپی کی سرگرمیاں

صوبائی صدر لجنہ امداد اللہ یوپی شاہراہ پور سے تحریر فرماتی ہیں۔

الحمد للہ صوبہ یوپی کا جماعتی جلسہ جشن شکر صدر سالہ مورخہ ۲۲-۲۵ جون کو لکھنؤ میں منعقد ہوا۔ الحمد للہ تمام لجنات کو شامل ہونے کے لیے لکھا گیا۔ صوبہ یوپی کے ۱۱ شہروں سے احمدی بہنوں نے شرکت کی۔ جہاں ابھی تک لجنات کا قیام نہیں ہوا وہاں بھی خاکسار نے خطوط لکھے۔ چنانچہ راتھ، سہارن پور، جھانسی، پارہ بنگلی، وغیرہ سے بھی مہمراہات آئیں۔

ماہ جون میں نامرات احمدیہ کا تریس اجلاس کیا گیا۔ سیکرٹری تربیت نے نماز کے متعلق مضمون پڑھا اور پھر بچوں سے اس تعلق سے بہت سے سوالات پوچھے تاکہ ہر بچی کو وضو کا طریقہ، وضو کے بعد کی دعا، نماز کا نام پور ممنوعہ اوقات وغیرہ کے متعلق علم ہو۔ سیکرٹری تعلیم نے "اسلام علیکم کی برکات" اور سیکرٹری تبلیغ نے "قول اور عمل" کے موضوع پر مضمون پڑھے۔ علاوہ ازیں دوسری بہت سی مہمراہات نے جموں نے جوئے، ترقی معنائیں پڑھے۔ نامرات احمدیہ کی تربیتی کلاسز بھی لگائی گئیں۔

ماہ جون میں ۲۲- اور ۲۵ جون کو شاہراہ پور لجنہ کی تبلیغی سرگرمیاں زوردار پر رہیں۔ خاکسار کی طرف سے تمام لجنات کو صوبائی جماعتی جلسہ جشن شکر صدر سالہ کی اطلاع دی جا چکی تھی۔ چنانچہ جھانسی، کانپور، امرتسر، شاہراہ پور، فیض آباد، پارہ بنگلی، سہارن پور، راتھ، لکھنؤ وغیرہ سے ۲۵ مہمراہات نے شرکت کی۔ سہارن پور اور لکھنؤ سے غیر احمدی مہمراہات نے بھی شرکت کی خدا کے فضل سے تبلیغ کا موقع بڑا تبادلہ خیالات کیا گیا کل ۱۰ مہمراہات کو بیخام حق پہنچانے کی توفیق ملی دو غیر احمدی مہمراہات نے شاہراہ پور کے جشن شکر میں اپنے تاثرات بیان کئے۔ خدا کے فضل سے سب نے بہت اچھا اثر لیا۔ اللہ تعالیٰ بہترین نتائج پیدا کرے۔

ماہ جون میں تین ویڈیو کیش۔ سوال و جواب بورڈ اور جشن شکر صدر سالہ کی دکھائی گئیں۔ کل تعداد ۱۳۷ رہی۔

مائل۔ بنیادی عقائد، عقائد احمدیت، ۲۰-۵۰ عورتوں کو بتائے گئے۔ اب تک صوبہ یوپی میں کل ۵ جگہ سیرت النبی صلیم کے منعقد کیے گئے۔ شاہراہ پور، اودے پور، فیض آباد پیرا ضلع محمدی اور لکھنؤ۔

سری لکھنؤ بلڈ ڈونیشن کمیٹی

مکرم عبدالحکیم صاحب تحریر فرماتے ہیں۔ صدر سالہ احمدیہ مسلم جشن شکر کے سلسلے میں مورخہ ۲۵ مارچ ۱۹۸۹ء کو سری لکھنؤ صدر احمدیہ میں بلڈ ڈونیشن کا ایک کمیٹی منعقد ہوا۔ جس میں دادی سے آئے ہوئے ایٹھ ایس نو جوانوں نے خون کا عطیہ پیش کیا جو SMHS ہسپتال کے منتظمین نے حاصل کیا اس بلڈ بنک کے سلسلے میں ایک سادہ تقریب عمل میں آئی۔ جس میں مکرم مولوی غلام نبی صاحب ایچ آر ج تبلیغ۔ صوبہ کشمیر نے اس بلڈ ڈونیشن کمیٹی کی عزائم و غایت بیان کرتے ہوئے فرمایا کہ اس زمانے میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام دنیا میں انہما ہیبت کے قیام کی عزائم سے محروم ہو گئے ہیں۔ چنانچہ احمدیہ

تمام روئے زمین میں انسانیت کی خدمت بجا لانا رہی ہے۔ اس کے بعد جناب ڈاکٹر ایم۔ ایل۔ کول نے انسانی بجائی چارے کے بارے میں کہا کہ جس طرح خدا نے انسان کے خون کا رنگ ایک ہی رکھا ہے اس طرح انسان۔ انسان آپس میں برابر ہیں۔ یہ بلڈ گروپ دیکھ کر میں بہت متاثر ہوا۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ جماعت احمدیہ کو انسانیت کی خدمت کرنے کی توفیق دے آئیے۔ آخر ہر محترم عبدالحکیم صاحب۔ صدر صوبائی نے SMHS ہسپتال کے عمل اور نملہ ڈاکٹر صاحبان کا شکر ادا کیا۔ اور صدر سالہ احمدیہ مسلم جشن شکر کے جملہ پروگرام کی وضاحت کی۔ اس کے بعد مکرم غلام نبی صاحب نے اپنا خون پیش کر کے اس کمیٹی کا آغاز کیا اور خدا کے فضل سے اس نئے بلڈ گروپ میں دادی بھر کے ۲۸ جوائنوں نے خون کا عطیہ پیش کیا۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کی یہ مبارک تقریب قبول فرمائے۔ آمین

پیشورہ ایس ایچ فیر

مکرم سیدہ اودا احمد صاحبہ تائبہ علیہا السلام الامام احمدیہ پیشورہ تحریر فرماتی ہیں۔ گذشتہ سالوں کی طرح اس سال بھی ساہیو ایس ڈی گورنمنٹ اور کیمپ کی طرف سے پیشورہ سوجنا بھون کے سامنے بک فیر لگانے کا فیصلہ کیا گیا یہ بک فیر ۲۴ فروری ۸۹ تا ۲۷ مارچ ۸۹ لگایا گیا۔ اس میں بک فیر میں ملک بھر سے کتب فرز شعلی نے شمولیت اختیار کی اور سینکڑوں دکانیں لگائی گئیں۔ روزانہ ہزاروں لوگوں نے بک فیر سے فائدہ اٹھاتے رہے چونکہ یہ موقع تبلیغ کے لئے بہت اچھا اور مناسب تھا اس لئے مرکز اس بارہ میں خط و کتابت کر کے بک فیر لگانے کے لئے منظور کی حاصل کی گئی۔ اور اس سلسلہ میں مرکز کی طرف سے امداد بھی گئی۔

اسی طرح چیمپ سے آقا سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ علیہ السلام اللہ تعالیٰ کی طرف سے بھی اس سلسلہ میں خاص ہدایات موصول ہوئیں۔ اور جماعت احمدیہ کلکتہ کو ہدایت کی گئی کہ ہر قسم کی کتابیں اس بک فیر کے لئے تمہیلا کی جائیں۔ چنانچہ کلکتہ سے بہت سی کتابیں بروقت موصول ہوئیں۔

احمدیہ بک فیر: منتظمین نے بک فیر کے لئے جگہ حاصل کر لی گئی۔ اور ۲۴ فروری سے قبل بک فیر کو سیف اور ریگس وغیرہ بنا کر سجایا گیا۔ سب سے اوپر کی دیواریں کلہر طیغہ خوبصورت لکھوا کر لگایا گیا اس کے نیچے جماعت احمدیہ کا بورڈ لگایا گیا۔

۲۴ فروری ۸۹ء کو دن کے دو بجے جناب مائی میٹروپولیٹن چیف منسٹر نے بک فیر کا افتتاح کر دیا اور بک فیر کا آغاز کیا چنانچہ ۲۴ کے سات بجے چیف منسٹر اڑیسہ ۱۳ منٹ تک ہمارے بک فیر میں کتاب دیکھنے رہے۔ اور احمدیت کے بارہ میں سوالات کرتے رہے۔ مکرم مولوی شہد احمدی تبلیغ سلسلہ احمدیہ نے چیف منسٹر کو بعض کتابوں کا تحفہ پیش کیا جو چیف منسٹر نے خوشی سے قبول فرمایا بک فیر کے دوران ہزاروں مسکراہار سے سوال میں شریف لائے اور تقریباً آٹھ تین ہزار روپے کی کتب فروخت ہوئیں اس دوران جناب مطلوب علی صاحب اور کیشن منسٹر اور مکرم حدومنی داس نے ہمارا پورا بک فیر دیکھا اور وہ سوال میں شریف لائے۔ انہیں بھی اسلامی شکر پیش کیا گیا مسلمانوں کی طرف سے صرف ہمارا سوال ہی لگایا گیا تھا۔ اور کوئی توفیق نہ ملی۔

اس سلسلہ میں جملہ مسلمانوں اور حوصلہ افزائی کرنے والے جملہ اصحاب جماعت کا شکریہ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال بک فیر سب سے کامیاب رہا۔ الحمد للہ

محمدیہ مسلم مشن بھاولپور کی تبلیغی ماسعی

مکرم مولوی محمد یوسف صاحب انور مبلغ سلسلہ تحریر فرماتے ہیں مورخہ ۱۶ جنوری ۱۹۸۹ء کو خاکسار محمد یوسف انور کی ایک تقریر بعنوان "سماج میں عورتوں کے حقوق" آل انڈیا ریڈیو بھاولپور سے نشر ہوئی۔ اس تقریر کو غیر از جماعت نے بہت پسند کیا۔ الحمد للہ ایک ایک سال بھی لگایا گیا

۲۲ مورخہ ۲۲ جنوری کو جنرل کے صدر اڈر میجر بار لینٹ مکرم جناب دی پی سنگھ صاحب بھاولپور تشریف لائے اسی روز لاجپت بارک میں جلسہ منعقد ہوا۔ خاکسار نے موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے ایک لٹریچر کالجڈٹ خوبصورت کاغذ میں بند کر کے تیار کیا اور اپنے ساتھ بعض دوسرے اصحاب کو ساتھ لیکر جناب دی پی سنگھ صاحب میجر بار لینٹ کو جماعتی لٹریچر کا تحفہ پیش کیا موصوف نے بخوشی اس تحفے کو قبول کرتے ہوئے شکر ادا کیا۔ اللہ تعالیٰ اس کے بہتر نتائج ظاہر فرمائے۔ آمین

کوڈالی (کیرلہ) میں تبلیغی پروگرام

مکرم سی ایچ عبدالرحمن صاحب معلم وقف جدید تحریر فرماتے ہیں۔ مورخہ ۱۱ جون ۱۹۸۹ء کو انور مبلغ نے تمام الاحمدیہ کوڈالی کے زیر اہتمام ایک تبلیغی پروگرام بنایا گیا کوڈالی سے بیس کلومیٹر دور واقع ایک مسلم ایریا دریا نور پور میں (Kodali area) واقع ہے۔ یہاں کے ہر ایک گھر میں جا کر تبلیغی کتب فروخت کیں اور لٹریچر تقسیم کیا گیا بہت افراد سے ختم اجوت و وفات مسیح نامی اور مسابہ کے بارے میں بحث کی گئی تین گھنٹے کے اندر ایک سو دو بے کی تبلیغی کتب فروخت ہوئیں۔ اس پروگرام میں خاکسار اور آفٹ ضمام نے حصہ لیا اللہ تعالیٰ ایسے اثرات ظاہر فرمائے۔

بھاولپور مشن کی تبلیغی ماسعی

مکرم مولوی محمد یوسف صاحب انور مبلغ سلسلہ تحریر فرماتے ہیں۔ مورخہ ۱۲ جولائی ۸۹ بروز جمعہ آل انڈیا ریڈیو بھاولپور سے شام ساڑھے چوبیس بجے گرامی بنگلے پروگرام میں خاکسار کی تقریر بعنوان عید الاضحیٰ کی اہمیت عید کے دن ہی نشر ہوئی جو کہ لاکھوں لوگوں نے سنی۔ الحمد للہ

مورخہ ۲۸ جولائی بروز جمعہ مسجد احمدیہ بھاولپور میں بعد نماز مغرب و عشاء ایک شاندار سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا جلسہ زیر صدارت مکرم شمس عالم صاحب ایڈووکیٹ منعقد ہوا۔ مکرم مولوی جمال الدین صاحب مدرس مدرسہ احمدیہ کی تلاوت کلام پاک کے بعد خاکسار نے نظم پڑھی پھر مکرم مولوی ہارون رشید صاحب مبلغ سلسلہ بہ پورہ نے صحابہ کرام کی قربانیاں اور آنحضرت کی قوت قدیمہ کے موضوع پر تقریر کی اسکے بعد مکرم آفتاب عالم صاحب نے آنحضرت کا بلند مقام پر تقریر کی پھر مکرم مسعود احمد گجراتی نے نظم پڑھی۔ اس کے بعد مولوی جلال الدین صاحب نے سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے موضوع پر تقریر کی۔ خاکسار نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا آنحضرت سے عشق کے موضوع پر تقریر کی اسکے بعد صدارتی تقریر ہوئی دعا کے ساتھ جلسہ برقرار رہا اور رامین کی محفاتی سے تواضع کی گئی۔ لاؤڈ اسپیکر کا معقول انتظام تھا دعاؤں میں کہ مولیٰ کریم بہترین نتائج برآمد فرمائے۔ آمین

یادگیری کے تبلیغی تربیتی وفد کا دورہ

مکرم سید حکیم الدین صاحب مبلغ یادگیری تحریر فرماتے ہیں کہ مورخہ ۲۸ جون ۸۹ء کو بعد نماز ظہر محترم امیر صاحب کی زیر قیادت ایک وفد مضافات یادگیری کے لئے تبلیغی و تربیتی دورہ کیا گیا۔ یہ دورہ دو یوم کا تھا جس میں نو مبائعین کی تعلیم و تربیت کا جائزہ لیتے ہوئے انہیں احسن طریق پر تربیتی امور کے متعلق وعظ و نصیحت کی گئی۔ نیز ایور مقام پر مسجد احمدیہ کی تعمیر کے کام کا افتتاح بھی کروایا۔ دوسرے روز یہ قافلہ حد نور گاؤں لنگرہ - پنچال وغیرہ کے لئے روانہ ہوا اور وہاں بھی نو مبائعین کی تربیتی لگانوں سے وعظ و نصیحت کی گئی۔

دوران دورہ بہت سے غیر احمدی اصحاب سے اس قافلہ نے تبادلہ خیالات وغیرہ کیا اور امام مہدی علیہ السلام کا پیغام بھی لوگوں تک پہنچایا گیا۔

پیشکش کی تبلیغ کوڑیوں کے کناروں تک پہنچاؤں گا

د اہا اسیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام

پیشکش: عبدالرحیم و عبدالروف، مالکان جمید سارکے مارٹے۔ صالح پور۔ کنٹک (اڈیسہ)

ایس اللہ بیگم



پیشکش: بانٹی پولیٹیکل کلکتہ - ۲۱۶
ٹیلیفون نمبر: ۵۲۰۶ - ۵۱۳۰ - ۲۰۲۸ - ۲۲۳

اقضال الذکر الابرار اللہ

۱ حدیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم

منجانب: واڈرن شوپنی ۱/۵/۶ اور چیت پور روڈ کولکتہ ۷۰۰۰۶۳

MODERN SHOE CO.

31/5/6 LOWER CHITPUR ROAD.

PH - 275475

RESI. 273903

CALCUTTA - 700073.

ولادتیں

① محرم محمد حسن صاحب ابن محرم مستری محمد حسین صاحب درویش مرحوم دس روپے اعانت بدست میں ادا کرتے ہوئے لکھتے ہیں کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت میرے پہلے بچے کا نام "محمد بدر احمد" تجویز فرمایا ہے۔ ہم دنوں میاں بیوی نے اس بچے کو حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے تحت وقف نو کے تحت وقف کیا ہے۔ نومولود محرم مستری محمد حسین صاحب درویش مرحوم کا پوتا اور محرم محمد انوار صاحب راہمہ (دو بیٹی) کا نواسہ ہے۔ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ وقفہ کو قبول فرمائے اور نوریہ کو صحت و سلامتی والی لمبی عمر عطا کرے اور حضور انور کی تحریک کے مطابق ہمیں اس کی صحیح تربیت کی توفیق عطا کرے۔

② محرم چوہدری محمد احمد صاحب بشر درویش قادیان تحریر فرماتے ہیں کہ میرے بیٹے عزیز منظور احمد بشر کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۹ ستمبر ۱۹۸۸ کو دوسرا بیٹا عطا فرمایا ہے۔ بچے کے نیک صالح خادم دین اور والدین کے لئے خیر العین ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔ مبلغ دس روپے اعانت بدست میں ادا کئے گئے ہیں۔ نجزاۃ اللہ احسن الجزاء

اجابہ کرام "بیکار" کی بھر پور مالی اعانت فرما کر اور اس کی اشاعت کو بڑھا کر حمد اللہ ماجور ہوں۔ (ایڈیٹر)

الخیر کلمہ فی القرآن

ہر قسم کی خیر و برکت قرآن مجید میں ہے۔

(الہام حضرت مسیح یاک علیہ السلام)

THE JANTA

PHONE. 279203.

CARD BOARD BOX MFG. CO.

MANUFACTURERS OF ALL KINDS OF CARDBOARD, CORRUGATED BOXES & DISTINCTIVE PRINTERS. 15, PRINCEP STREET, CALCUTTA - 700072.

الاشاد نیوک

اسلم تسلم

اسلام لا، تو ہر خرابی، بُرائی اور نقصان سے محفوظ ہو جائے گا۔

(محتاج دعا)

یہ آزار کین جماعت احمدیہ بمبئی (مہاراشٹر)

قائم ہو پھر سے محکم محمد جہان میں: ضائع نہ ہو تمہاری برکت خدائے

راچوری الیکٹریکلز

RAICHURI ELECTRICALS

(ELECTRIC CONTRACTORS)

TARUN BHARAT CO. OP. HOUSE SOCT.

PLOT NO. 6. GROUND FLOOR OLD CHAKALA.

OPP. CIGARETTE HOUSE, ANDHERI (EAST)

PHONES } OFFICE. 6348179 } BOMBAY - 400099.
RESI. 6289389 }

اشفعوا ثوجروا

(سفارش کیا کرو تم کو سفارش کا بھی اجر ملے گا)

(حدیث نبوی)

RABWAH WOOD INDUSTRIES

SAW MILLS & FOREST CONTRACTORS.

DEALERS IN:- TIMBER TEAK POLES SIZES, FIREWOOD. MANUFACTURERS OF WOODEN FURNITURE, ELECTRICAL ACCESSORIES ETC.

P.O. VANIAMBALAM (KERALA)

خدا کے پاک لوگوں کو جس سے نصرت آتی ہے

ایس ایم جی

پیر و پریسٹر۔ سید شوکت علی ایڈیٹر (پتہ)

نور محمد کلاں نازکی پریسنگ میکانکس، ۱۱/۱۲، کلاں نازکی پریسنگ میکانکس، (فون: ۲۲۱۱۹۱)

جب آتی ہے تو پھر عالم کو اک عالم دکھاتی ہے (درتین)

AUTOWINGS,

15, SANTHOME HIGH ROAD.

MADRAS - 600004.

PHONE NO.

76360

74350

ایس ایم جی

يُنْصِرُكَ رِجَالٌ نُوحِيَ إِلَيْهِمْ مِنَ السَّمَاءِ

(الہام حضرت مسیح پاک علیہ السلام)

پیش کردہ { کرشن احمد، گوتم احمد اینڈ برادرز، سٹاکسٹ جیون ڈریسٹرز۔ مدینہ میدان روڈ۔ جھدرک۔ ۵۶۱۰۰ (اڑیسہ)
 پروپر ایڈیٹر۔ شیخ محمد یونس احمد دی۔ فون نمبر: 294

AUTHORISED JEEP JOBBERS PARTS

AUTHORISED DISTRIBUTORS

AUTHORISED DEALERS

AMBUSSADOR - TREKKER
 BENDRO - CONTESSA

PERKINS P3 P4 P5 P5/354

ہر قسم کی گاڑیوں، پٹرول و ڈیزل کار، ٹرک، بس، چھپ اور ماری کی
 اصلی پرزہ جات کے لئے ہماری خدمات حاصل کریں !!

آٹو ٹریڈرز
 ۱۶- مینگلوین، کلکتہ-۷۰۰۰۰۱

"AUTOCENTRE" — تار کا پتہ: —
 28 - 5222 — ٹیلیفون نمبر: —
 28 - 1652

AUTO TRADERS, 16 - MANGOE LANE, CALCUTTA - 700001

”فتح اور کامیابی ہمارا مقدر ہے“ { ارشاد حضرت ناصح الدین رحمہ اللہ علیہ

احمد الیکٹرانکس، گڈک الیکٹرانکس
 کورٹ روڈ اسلام آباد (کشمیر) | انڈسٹریل روڈ اسلام آباد (کشمیر)

ایمپائر ریڈیو، ٹی وی اور شاپنگ اور سلاخ شینے کی سیل اور سروٹے۔

ملفوظات حضرت سید محمد عیوب علیہ السلام

- بڑے ہوئے چھوٹوں پر رحم کرو، نہ ان کی تحقیر۔
- عالم ہو کر نادانوں کو نصیحت کرو، نہ خود شافی سے ان کی تذلیل۔
- امیر ہو کر غریبوں کی خدمت کرو، نہ خود پسندی سے ان پر تکبر۔

(کشتی زوج)

M. MOOSA RAZA SAHEB & SONS
 6 - ALBERT VICTOR ROAD FORT.
 GRAM - MOOSA RAZA } BANGALORE - 560002.
 PHONE - 605558.

”پندرہویں صدی ہجری غلبہ اسلام کی صدی ہے۔“
 (حضرت خلیفۃ المسیح اٹالت رحمہ اللہ تعالیٰ)
 (پیشکش)

SARA Traders,
 WHOLE SALE DEALER IN HAWAI & PVC. CHAPPALS.
 SHOE MARKET, NAYA PUL, HYDERABAD - 500002.
 PHONE NO. 522860.

”قرآن شریف پر عمل ہی ترقی اور ہدایت کا موجب ہے۔“ (ملفوظات جلد ۳)

فون نمبر: 42916

الائیڈ پروڈکٹس
 سپلائرز: - کرسٹل بون، بون میل، بون سینٹیوس اور ہارن ہوس وغیرہ
 (پتہ)
 نمبر ۲۳/۲۴/۲۵ عقب کالج پورہ ریلوے سٹیشن حیدرآباد ۲ (آندھرا پردیش)

”ساری عقدہ کشائیاں دعا کے ساتھ ہو جاتی ہیں۔“
 (ملفوظات جلد پنجم)

MIR (R)
 CALCUTTA - 15.

پیش کرتے ہیں:- آرام دہ، مضبوط اور دیدہ زیب برشٹیٹ، ہوائی چین تیز ریزر، پلاسٹک اور کیسٹوس کے جوڑے۔

ہفت روزہ کشمیر کاروان ۲۳ اگست ۱۹۸۹ء - نمبر ۲۳/۲۴/۲۵ - ۶